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ÜBER UNS
Der Brighton Verlag® bietet das Exklusive und Besondere. 
Unsere Bücher erzählen ausgewählte Geschichten, die, fernab gängiger Klischees, 
über Einzigartiges berichten und dementsprechend auch ihren einzigartigen Le-
ser suchen, der bei uns schnell zum Bücherliebhaber wird. 
Das Familienunternehmen handelt mit der Maxime der Fairness, Nachhaltigkeit 
und Loyalität. Das Internationale unserer Inhalte sowie die Verteilung unserer Au-
toren um die ganze Welt und durch alle Altersklassen wird durch die Produktions-
weise des Brighton Verlags® perfektioniert. Unsere Werke werden in Deutschland 
gefertigt, um den regionalen, bzw. nationalen Arbeitsmarkt zu stärken. Dahinge-
hend zahlen wir unseren Mitarbeitern einen vollwertigen Tarif, was sich wieder-
um im Endpreis des Buches niederschlägt. Sie, unser Käufer und Leser, sind also 
das finale Glied unserer Kette und tragen mit Ihrem Buchkauf zum Erhalt unserer 
Vorgehensweise bei.
Selbstverständlich sind unsere Werke bei Grossisten wie KNV, Umbreit, Libri, 
Amazon, Weltbild usw. vertreten – und können durch das Listing im VLB (Ver-
zeichnis lieferbarer Bücher) in jeder Buchhandlung der Welt bestellt werden. Wo-



werbe, Lesereihen ... Wir sind aktiv und nutzen gemeinsam die Möglichkeiten der 
sozialen Medien und regionalen Läden. Ebenfalls gemeinsam entwickeln wir für 
die Geschichten ein passendes Branding. Wenn Sie durch unser Verlagsprogramm 
blättern, wird Ihnen auffallen, wie unterschiedlich die Gestaltung der verschiede-
nen Reihen, bzw. Einzelwerke ist. Es wird solange daran gearbeitet, bis alle zufrie-
den sind und der Autor sein Wunschbaby in den Händen hält. 
Brighton Verlag® ist eine Verlagsfamilie und wir laden Sie ein, als Leser Teil davon 
zu werden. 
Viel Spaß mit unserem vielfältigen Programm, 
Team Brighton

möglich greift auch der Weihnachtsmann über seinen regionalen Buchladen auf 
uns zu und nutzt unser Versprechen, innerhalb von 48 Stunden zu liefern. 
Auch unser Merchandise folgt dem Prinzip Fairtrade, Ökostandard und vor allem 
HERZ. Beim Brighton Verlag® ist es unerlässlich, dass die Werke unserer Autoren 
mit den verschiedensten Ausstattungen die Leser erreichen. Seien es exklusive, 
limitierte Kalender, Sonderauflagen in schokoladiger Form, stoffliche Unterstüt-
zung durch Fairtrade-Taschen oder Bier in Dosen.  
So gehört es auch zu unserem Standard, unsere Autoren zu schützen und gezielt 
zu unterstützen. Wir sind nicht nur Mitglied in der VG-Wort, sondern erkannten 
frühzeitig, wie wichtig strukturierter Urheberschutz für unsere exklusiven Werke 
ist. Brighton Verlag® ist eine geschützte Wort/Bildmarke und bietet zusätzlich 
seinen Autoren durch einen motivierten Rechtsbeistand von Verlagsseite aus op-
timalen Plagiatsschutz. 
Unsere stets auf jeden Autor eigens angepassten, optimierten Werbeaktionen sind 
unsere Markenzeichen. In der Präzision liegt die Effektivität und Klasse wird durch 
Fingerspitzengefühl herausgekitzelt. Zahlreiche Aktionen bringen die Bücher un-
serer Autoren an die richtigen Stellen. Ob Messen, Wanderpakete, Schreibwettbe-
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ROMANE

DIE KARAN-SAGA: TAUCHEN SIE EIN IN DIE WELT DES 
THEATERS UND BEGLEITEN SIE DIE PROTAGONISTEN IM 
DREHBUCH IHRES LEBENS AUF DER SPANNENDEN REISE 
NACH KUNST, LEBEN UND LIEBE.

Sonju DiCarmen • Karan Saga Band I – Karan 
ISBN 978-3-942200-00-4 • 888 Seiten • 19,90 € 
Sonju DiCarmen • Karan Saga Band I – Karan Engl. 
Ausgabe • ISBN 978-3-942200-20-2 • 788 S. • 19,90 €
Immer stark, immer voller Leidenschaft, immer mit 
dem Kopf durch die Wand – das ist Devakumar Rao, 
genannt Dev. Als frisch gebackener Ehemann reist er 
von Amritsar, Indien, nach London, um sich seinen gro-
ßen Traum vom Theater zu erfüllen. Doch in der engli-
schen Hauptstadt ist er sehr schnell gezwungen, sich 
nicht nur beruflichen Herausforderungen zu stellen. 
Während er sich auf die Suche nach sich selbst und sei-
nem Platz in der Welt macht, muss er gleichzeitig um 
seine große Liebe kämpfen – und entdeckt bald, dass 
das eine untrennbar mit dem anderen verbunden ist.

Sonju DiCarmen • Karan Saga Band II – Dev
ISBN 978-3-942200-01-1 • 884 Seiten • 19,90 € 
Sonju DiCarmen • Karan Saga Band II – Dev • Engl. 
Ausgabe • ISBN 978-3-942200-21-9 • 828 S. • 19,90 €
Die Welt ist voller innerer und äußerer Dämonen, 
und sie alle scheinen die dumme Eigenart zu haben, 
Dev Rao und Karan Mahal einfach nicht in Ruhe las-
sen zu können. Nachdem der hitzköpfige Dev und der 
schüchterne Karan jahrelang gegen und um ihre Liebe 
kämpfen mussten, leben sie in London endlich als Paar 
zusammen. Wären es also von nun an nur die Wid-
rigkeiten des Alltags, die sie in den Griff bekommen 
müssten, gäbe es auch keinen Grund zur Beschwerde. 
Streit und Versöhnung haben die beiden schon immer 
zelebriert. Doch dieses Mal ist der Gegner noch stärker. 
Nicht nur Devs Vergangenheit holt die beiden ein und 
gefährdet ihre Beziehung. Auch Karans alter Feind tritt 
wieder in ihr Leben. Ein Gegner, der von innen kommt 
und alles zu verschlingen droht. Denn der Angst tief im 
eigenen Bauch ist bekanntlich nicht zu entkommen …

JEDER CENT DES ERLÖSES  
DER KARAN-SAGA WIRD GESPENDET.
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ROMANE
Sonju DiCarmen • Karan Saga Band III – Jaan 
ISBN 978-3-942200-04-2 • 740 Seiten • 19,90 €
Und wenn sie nicht gestorben sind, dann leben sie 
noch heute … Auf diese Weise enden alle Märchen-
hochzeiten. Auch die von Karan Mahal und Dev Rao. 
Doch was passiert, wenn man nach Jahren voller 
Sehnsucht und Hindernissen die Liebe seines Lebens 
geheiratet hat und nach und nach der Alltag eintritt? 
Und was, wenn – zu allem Überfluss – auch noch aus-
gerechnet Karan für sich entdeckt, dass es neben Dev 
noch andere Männer gibt? Sind die Ringe, die man am 
Hochzeitstage tauscht, ein Symbol, eine Fessel oder 
gar ein Fluch? Oder am Ende sogar der Heilige Gral, 
den man unbedingt wieder sein Eigen nennen möch-
te? In Jaan kreuzen viele Fragen das Leben der beiden 
Helden. Doch nicht nur die eigenen Hindernisse las-
sen Herzen brennen. Manchmal ist ein anderes Feuer 
schuld, wenn sich die Welt, in der Mann sich bisher si-
cher fühlte, von Grund auf verändert.

Sonju DiCarmen • Karan Saga Band IV – Tani 
ISBN 978-3-945033-07-4 • 19,90 € 
Was passiert, wenn eine eigentlich friedfertig geplan-
te Demonstration Archis Welt aus den Fugen reisst? 
Wenn er gezwungen wird, seine körperlichen Grenzen 
zu sehen? Seiner Familie fast den Atem raubt, wäh-
rend sie um sein Leben bangen. Und was,  wenn er 
zum ersten Mal erlebt, dass es recht einsam sein kann, 
ohne diese verschmähten Dinge wie Partner, Liebe 
und tiefgehende Gespräche?
ERSCHEINT 31.12.2016

Sonju DiCarmen • Memu 
ISBN 978-3-942200-02-8 • 256 Seiten • 9,90 €
Wie kann man sich verabschieden, ohne zu vergessen? 
Wie kann man neue Nähe zulassen, ohne zu verraten? 
William, englischer Adelsrebell mit Hang zu dramati-
schen Entscheidungen, flieht vor seiner schmerzlichen 
Vergangenheit nach London und trifft Nilam, selbstsi-
cher, offen und fidel. Zwei Welten prallen aufeinander. 
– Wird es William schaffen, seine Mauern gegen so 
viel Lebensfreude und Zuneigung aufrecht zu erhal-
ten? Wird Nilam hinter die kühle Maske sehen können 
und sich nicht abschrecken lassen?
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MALBUCH

Gönnen Sie sich exklusive 
Erholung und freuen Sie 
sich auf dieses wunderba-
re Malbuch für Erwachse-
ne. Den Alltag vergessen, 
abschalten und entspan-
nen – konzentrieren Sie 
sich nur auf die Bilder.
Sie finden Big Ben in fla-
schengrün schön? Telefon-
zellen müssen königsblau 
sein? Toben Sie sich aus 
und genießen Sie dabei 
die Entspannung, die sich 
durch die Bilder in Ihre 
Seele zaubert!
Wir wünschen Ihnen dabei 
viel Freude!

Sonju DiCarmen • Von London nach Amritsar – 
Auf den Spuren der Karan-Saga • 84 Seiten
Softcover • 24,90 € • I978-3-95876-282-4
Hardcover • 49,90 € • 978-3-95876-284-8
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MALBUCH
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ROMANE

Joan Bendit • Im Tunnel der Hoffnung 
ISBN 978-3-95876-108-7 • 300 Seiten • 16,90 € 
Irritiert durch den plötzlichen und unklaren Tod ihrer 
Schwester macht sich die erfolgreiche Journalistin und 
Karrierefrau Nora Meyer auf die Suche, Licht ins Dun-
kel zu bringen. Zu ihrer Überraschung wird sie beob-
achtet und verfolgt. Von ihrer gewohnten Umgebung 
mehr oder weniger im Stich gelassen und konfrontiert 
mit den Anforderungen der digitalen Welt und ihren 
Überwachungsmechanismen sucht Nora Hilfe und fin-
det diese anderswo als erwartet. Die Spur führt von 
Frankfurt, über Brüssel und Lyon und zu einem Tunnel 
im Elsass, der ein ungeahntes Geheimnis verbirgt. Ge-
gen Ende weiß Nora mehr über die Welt und viel mehr 
über sich selbst.

Susanne Buch & Luisa Rosche • Frühling, Sommer, 
Herbst & Schnaps 
ISBN 978-3-95876-117-9 • 436 Seiten • 19,90 € 
„Oh, warte.“
„Was denn jetzt noch?“, will Lilli wissen.
Charlie geht zum Radio. „Dieser Moment soll einen 
Soundtrack haben.“
Im Radio läuft französischer Chanson. „Na toll.“
Zwei Autorinnen. 
Zwei Geschichten.
Ein Ende.

Kai-Kevin Dietrich • Mikesch 
ISBN 978-3-945033-56-2 • 188 Seiten • 15,90 € 
Sommer, Sonne, laute Musik. Eigentlich hat Hans-Pe-
ter Mikesch alles, was er zum Glücklichsein braucht. 
Mehr noch, denn er hat Sue, seine gut aussehende, 
verrückte, neu entdeckte Jugendliebe an seiner Seite. 
Und vielleicht wäre er auch glücklich, wäre da nicht 
Beate, seine Nicht-Frau. Diese ist schon lange nicht 
mehr verrückt, liegt in den Armen eines Anderen und 
zeigt Mikesch nur allzu deutlich, wie wenig sie noch 
von ihm will. Und doch liebt er sie und doch will er sie 
zurück ...
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ROMANE

Dr. Christiane Ulmer-Leahey • Müpfel 
ISBN 978-3-95876-052-3 • 172 Seiten • 15,90 € 
Das ist nicht so wichtig – aber ich werde dir helfen, 
sicher dort anzukommen – darauf kommt es heutzu-
tage an. 
Der kleine Mann trommelte den Rhythmus zu einem 
Lied, das anscheinend nur er hören konnte. Plötzlich 
hörte er mit dem Getrommel auf und  blickte ernst 
in den Spiegel. Der ungebetene Fahrgast zog sich die 
Mütze vom Kopf.  „Angenehm,  Müpfel“

Harry A. Medic • Zwischenwelt 
ISBN 978-3-95876-063-9 • 208 Seiten • 15,90 € 
Matt Coleman ist erfolgreicher Anwalt. Durch den 
plötzlichen Tod seiner geliebten Frau Emily verliert 
er, trotz Fürsorge seiner beiden Söhne und einer jun-
gen Frau, seinen Lebenswillen und folgt seiner Frau 
schließlich in den Tod. Entgegen seiner Erwartungen, 
dann erneut mit seiner großen Liebe im Himmel ver-
eint zu sein, finden sich beide in der Zwischenwelt, wo 
eine Aufgabe auf sie wartet ...

Gudrun Dennhardt / Alexandra Lenk • Muhgie 
ISBN 978-3-95876-055-4 • 304 Seiten • 15,90 € 
Hurra, ein kleiner Junge erblickt schreiend im Stern-
kreiszeichen Fische die Welt. Die Großmutter nannte 
ihn zärtlich „Muhgie“, den Namen, den sie im Traum 
erfuhr. Es war für sie eine Vision, den Kleinen so zu 
nennen. Natürlich wurde er so nicht getauft, sondern 
sein Taufname wurde Matthias.
Muhgie befand sich auf einer farbenprächtigen Blu-
menwiese. Sie blühten in allen erdenklichen Farben, 
wunderschön. Ganz vorsichtig ging Muhgie über die 
Wiese, er traute sich kaum einen Schritt zu machen 
denn er mochte auf keinen Fall eine Blume beschädi-
gen. Trotz größter Vorsicht konnte er es nicht vermei-
den, auf die Blumen zu treten. Aber keine dieser Blu-
men ging dadurch kaputt oder wurde verletzt. Es war 
seltsam, sie beugten sich als Muhgie auf ihnen stand 
und stellten sich unbeschädigt wieder auf.
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ROMANE

Andrea Jennings • Wildes Land 
ISBN 978-3-945033-58-6 • 164 Seiten • 19,90 € 
Historischer Romance-Western – Auf ihrer Flucht vor 
der Vergangenheit landet die aus dem Osten stam-
mende Francesca Sedwick unter falschem Namen im 
hintersten Winkel Colorados. Ihre charmante, naive 
Art, in so manches Fettnäpfen zu steigen, die Sitten 
und Gebräuche der Hinterwäldler und der Sheriff, der 
zu oft durch ihre Gedanken geistert, bringen ihr Le-
ben gehörig durcheinander. Als der Mörder ihres Ehe-
mannes ihrer Spur folgt und sie von Banditen entführt 
wird, drohen die Ereignisse zu eskalieren …

Charlotte von Stein lädt zum Tee
ISBN 978-3-95876-235-0 • 88 Seiten • 15,90 €
Charlotte ist 1742 geboren, Rosa 1871 und Ingeborg 
1926. Real könnten sie sich nicht in Weimar treffen, 
um bei Tee über das Leben zu sprechen. In ihrem fikti-
ven Gespräch reden die drei Frauen im ersten Teil über 
Alltägliches und Kunst in ihrer Zeit. Im zweiten Teil 
stehen die Themen „Liebe“ und „Krieg“ im Mittelpunkt.   
Entscheidend bleibt für alle die Frage, warum ER sie 
betrogen hat: Johann Wolfgang von Goethe Charlot-
te von Stein mit Christiane Vulpius, Leo Jogiches Rosa 
Luxemburg mit Fräulein Unbekannt und Max Frisch 
Ingeborg Bachmann mit Marianne Oellers.
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ROMANE

Birgit Loos • Alex’ Story 
ISBN 978-3-95876-030-1 • 296 Seiten • 15,90 € 
Alex’ Kindheit wird durch die Alkoholsucht seines Va-
ters und dessen Wutanfällen geprägt. Als er sechzehn 
ist, verlässt sein Vater die Familie und verschwindet 
spurlos. Eine Erleichterung für Alex, seine Mutter und 
seine Geschwister. Deshalb ist er entsetzt, als sein Va-
ter nach mehr als fünfzehn Jahren vor der Tür steht 
und ihn um Hilfe für seinen bis dahin unbekannten, 
acht Jahre alten Halbbruder Robin bittet. Dieser wur-
de bei einem Autounfall schwer verletzt. Erst nach 
reiflicher Überlegung trifft Alex ohne das Wissen sei-
ner Familie eine gewichtige Entscheidung ...

Birgit Loos • Ein Vulkan, zwei Kinder und jede Menge 
Ärger • ISBN 978-3-95876-116-2 • 240 S. • 15,90 € 
„Ich lasse mich scheiden. Die Kinder bleiben bei dir. Ich 
verzichte auf das Sorgerecht, denn ich will frei sein.“ Das 
sind die letzten Worte, die Ralf von Karla hört, bevor sie 
ihre Koffer nimmt und ihn verlässt. Für ihn bricht eine 
Welt zusammen. Von einem Moment auf den nächs-
ten ist er alleinerziehender Vater zweier aufgeweckter 
Kinder, mit einem Fulltime-Job und muss sehen, wie 
er Haushalt, Beruf, Kinder, Hund und Garten unter ei-
nen Hut bringt.  Gerade als glaubt, dass es nicht mehr 
schlimmer kommen kann, wird er durch den Ausbruch 
eines Vulkans auf Island eines Besseren belehrt ...

Birgit Loos • Facetten des Daseins 
ISBN 978-3-95876-234-3 • 13,90 € 
Birgit Loos erzählt in ihren neun Geschichten das, was 
sie in ihrem Leben beobachtet hat. In direkten und 
nicht immer schonenden Erzählungen schildert sie 
auch die weniger schönen Seiten des Lebens.
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ROMANE

Joachim Rubbert • Der werfe den ersten Stein 
ISBN 978-3-945033-22-7 • 328 Seiten • 19,90 € 
Seit es die geschriebene Geschichte gibt, ist es die 
Geschichte von Kriegen, von Siegen und Niederlagen, 
von Kaisern und Königen und anderen berühmten po-
litischen Größen. In der allgemeinen Betrachtungswei-
se waren sie alle Helden und hatten nur das Gute für 
ihre Völker im Sinne. Sie werden ihre Versprechen nie 
einlösen können. Sie können nur verdummen um ihre 
eigenen egoistischen Ziele zu verwirklichen.Sie wer-
den sang- und klanglos verschwinden. Wie zu allen 
Zeiten bleiben nur die Betrogenen zurück.

Deiondra J. Maddison • Affärenmädchen 
ISBN 978-3-945033-97-5 • 16,90 € 
Sie nennt sich Affärenmädchen, nennt sich Geliebte. 
Die Liebende findet Ahnungen und kann doch nur 
erahnen, was sie empfindet. Schonungslos. Ehrlich. 
Authentisch. Die Autorin erzählt nicht einfach eine 
Geschichte. Vielmehr ist es ihre Geschichte. Eine Er-
zählung von Liebe, von Betrug und von den alles ent-
scheidenden Momenten.
VORBESTELLBAR

Dagmar Tollwerth • Ich & jetzt 
ISBN 978-3-95876-289-3 • 16,90 €
Wo auch immer Lea eine brisante  Story riecht, steht 
sie Gewehr bei Fuß. Sie mischt stets an vorderster 
Front mit. Dabei leidet ihr Privatleben zunehmend. 
Sie stolpert von einer gescheiterten Beziehung in die 
nächste und sieht sich immer wieder mit ihrer Einsam-
keit konfrontiert. Ihr steter Drang nach vorne ist nicht 
zu bremsen. Bis sie in Mailand eines Tages den Bogen 
überspannt. Was sich anfangs als interessante Story 
über das hässliche Geschäft mit den schönen Frauen 
zeigt, entwickelt sich zu einer gefährlichen Jagd. Dann 
eskaliert die Bedrohung …
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GAY-ROMANCE

„VIEL ZEIT WAR IHNEN DAHER NICHT GEGÖNNT.  
NACHDEM SIE SICH GELIEBT HATTEN, ORDNETEN  
SIE IHRE KLEIDUNG ... ES WAR STILL IM HAUS“ 
(AUS „BALLROOM – MELODIE DER SEHNSUCHT“)

Carol Grayson • Der Zauber des Faun 
ISBN 978-3-942200-91-2 • 76 Seiten • 9,90 €
Nicolas de Vervier, ehemals Hauptmann am Hofe des 
französischen Königs, zieht nach dem Tod seines ge-
liebten Jarin ruhelos durch die Lande, bis er in einem 
rumänischen Bergdorf Station macht. Dort trifft er auf 
den Zigeunerjungen Angelo, der ihn von seinen düs-
teren Gedanken ablenkt, und das geldgierige Fürsten-
haus Codrea, das die riesigen Wälder seiner Länderei-
en Stück für Stück zu Gold macht. Doch Burg Codrea 
birgt noch ein Geheimnis, einen ganz besonderen Ge-
fangenen, den Waldgott Aurel. 

Carol Grayson • Schlangenaugen 
ISBN 978-3-945033-19-7 • 68 Seiten • 9,90 € 
Im Louisiana des Bürgerkriegs führt das Schicksal die 
beiden Ausgestoßenen André LeClerq, einen notori-
schen Spieler, und Joseph St. Cloud, einen blinden Pas-
sagier, auf einem Mississippidampfer zusammen. Sie 
müssen auf ihrer gemeinsamen Reise so einige Aben-
teuer bestehen und werden schnell Freunde. Und bald 
teilen sie mehr als ein Geheimnis miteinander. Werden 
sie zwischen Rassenhass und Leidenschaft einen ge-
meinsamen Weg für sich finden?

Carol Grayson • Sammelband Im Bann der Lilie I–IV 
ISBN 978-3-95876-286-2 • 316 Seiten • 19,90 € 
Der hübsche Mischling Marcel Saint-Jacques wird von 
dem geheimnisvollen Marquis de Montespan nicht nur 
in Adelskreise eingeführt, sondern auch in die düste-
re Welt der Vampire! Besessen von seinem Schützling 
lässt Montespan sogar ein Portrait von ihm fertigen, 
welches später selbst Napoleon entzückt. Doch als 
Marcel sich aus den Fängen des Marquis befreien will 
und sich auch noch einen eigenen Gefährten aussucht, 
entwickelt sich bei Montespan eine Art Haßliebe über 
die Jahrhunderte hinweg, die für einen von beiden nur 
tödlich enden kann.
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GAY-ROMANCE

Carol Grayson • Ballroom – Melodie der Sehnsucht 
ISBN 978-3-945033-48-7 • 92 Seiten • 9,90 € 
Berlin zu Anfang des zweiten Weltkrieges. Ein deut-
scher Offizier der Luftwaffe und ein französischer Gi-
golo treffen sich in einem Tanzlokal in der Hauptstadt 
Berlin. Eine verbotene Liebe beginnt, denn alles spricht 
gegen die Beziehung von Claude Duval und Ulrich Ei-
senau. Die Zeit, das Regime und der Krieg. Intrigen 
und Tod bedrohen nicht nur ihre Liebe, sondern auch 
Claudes Freunde und Kollegen. Ulrich ist vielleicht der 
einzige Weg in die Freiheit, aber würde er für sie alle 
ein solches Wagnis auf sich nehmen?

Carol Grayson • Seidendrachen – Verbotene Zärt-
lichkeiten • ISBN 978-3-945033-50-0 • 92 S. • 9,90 € 
Jarin, unehelicher Sohn eines niederländischen Her-
zogs, und Akio, ein asiatischer Mischling und freige-
kaufter Arbeitssklave aus dem fernen China, dienen 
aus unterschiedlichen Gründen als lebendes Pfand in 
einem einsamen Kloster, bis der König von Frankreich 
sie beide an seinen Hof beruft. Akio besitzt die Fähig-
keit der Seidenmalerei und soll diese ausschließlich 
für den König einsetzen, um so dem Kloster zu Reich-
tum zu verhelfen. Der zarte Akio, dessen Kunstfertig-
keit so offensichtlich ausgebeutet wird, weckt Jarins 
Beschützerinstinkt ...

Carol Grayson • Mohnblumenmond 
ISBN 978-3-945033-49-4 • 96 Seiten • 9,90 € 
Dies ist die Geschichte eines Verlierers, der letzten En-
des doch mehr gewinnt als Ruhm und Geld:  Musikma-
nager Bodo Hallmann castet das Gesangstalent Julian 
Kossler und integriert ihn in die Boyband Poppy Moon.
Das Trio wird zum Mädchenschwarm und bald geht es 
um ein Millionenprojekt. Julian bekommt nicht nur den 
Stress des Musikbusiness zu spüren, er verliebt sich in 
einen der anderen Jungs: Chris Moon. Dieser erwidert 
seine Zuneigung und gibt ihm Mut, zu sich selbst zu 
stehen ...
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Carol Grayson • Shy Black – Fire under Ice 
ISBN 978-3-945033-51-7 • 88 Seiten • 9,90 € 
Ein blutiges Laken in einem Hotel in L.A. und die ent-
führte Gattin des wohlhabenden Bankiers Elias Lake-
hurst ziehen den schwulen Privatdetektiv Shy Black, 
einen gescheiterten Schauspieler, in einen turbulen-
ten Fall hinein. Bei seinen Ermittlungen trifft er auf 
Irvine Holbrook, den britischen Privatsekretär von La-
kehurst, der scheinbar mit dem Verschwinden seiner 
Frau zu tun hat. Die ungleichen Männer kommen sich 
langsam näher, während sie die Suche nach der Lö-
sung dieses Falls nach Las Vegas führt, wo sie gemein-
sam dem Mafiapaten der Spielerstadt das Handwerk 
legen müssen.

Manuela Weiler • Ruf der Ahnen 
ISBN 978-3-945033-90-6 • 180 Seiten • 19,90 € 
Tierseelen schreien stumm. Jyril kann sie hören, er ist 
tief verwoben mit der Wildnis seiner Hochebene. Er 
ist der heilige Mann der Jäger des bronzezeitlichen 
Dorfes Nahtal und ein Ahnenhüter, der für das Gleich-
gewicht zwischen den Seelenfeuern des Schöpfers 
und der Mutter Erde verantwortlich ist. Durch den 
Ruf des mächtigen Heilers Hoik, erhält Jyril die Ver-
antwortung für dessen Sohn Ralee. Eines Nachts wird 
Jyril von Ralee verführt und sie verlieben sich inein-
ander. Es beginnt eine Zeit der Unbeschwertheit. Die 
kommende kalte Winterzeit, die Todesopfer einfor-
dert, veranlasst Jyril, seinen Geliebten ins Dorf Nahtal 
zu bringen, aber Jyril wird dort nicht mehr geduldet. 
Da kommt ein Fremder mit schillernden Schlangen-
häuten in seinen kräftigen Haarzöpfen …
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Dr. Rolf Wisskirchen • Das Luxusgoldzimmer 
ISBN 978-3-95876-101-8 • 240 Seiten • 15,90 € 
Eine Zusammenstellung von 10 Erzählungen. Lesepro-
be: Unter langen, glatten, dunkelblonden Haaren zeig-
te sich ein leicht pickeliges, aber dennoch hübsches 
Gesicht mit großen, neugierigen Augen. Bekleidet war 
sie mit einer eng anliegenden Bluejeans und einer mit 
Blumen bestickten weißen Bluse. Unter letzterer ließ 
schon der erste Blick gut entwickelte Weiblichkeit er-
kennen. Das war insofern bemerkenswert, als dass 
ihr Gesicht eher noch dem eines Kindes anzugehören 
schien. Etwas Widersprüchliches lag auch in ihrer Mi-
mik, ein schwankendes Lächeln, das bald Ausdruck 
spontaner Freude, bald Nachwirkung leiderfahrener 
Melancholie zu sein schien ...

Mia N. Frühling • Grüne Orchideen 
ISBN 978-3-945033-57-9 • 180 Seiten • 19,90 € 
Fiktionale Geschichten über Frauen und Männer; über 
ihr Leben, Lieben, Leiden, und auch Sterben.

Robert Herbig • Wolle & ich 
ISBN 978-3-95876-032-5 • 120 Seiten • 15,90 € 
Als ich Wolle zum ersten Mal sah, streckte er mir sei-
nen nackten Hintern entgegen. Es war der erste Schul-
tag nach den Sommerferien, der Beginn des neunten, 
des letzten Schuljahres.
So begann es und wo es einmal enden wird, das wis-
sen die Götter. Ich hab mich seit damals natürlich sehr 
oft gefragt, was denn aus mir hätte werden können. 
Klar, es ist müßig, jetzt noch darüber zu spekulieren. 
Passiert ist passiert. Allerdings hätte aus mir ein ganz 
normaler Junge, ein wertvolles Mitglied der Gemein-
schaft werden können. Was aus mir wurde?
Wolles bester Freund.
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RIKI NEUDORFER ÜBERZEUGT NICHT NUR  
DURCH IHRE VIELFÄLTIGKEIT, SONDERN AUCH  
MIT IHREM PRÄZISEN AUGE  FÜR DIE 
ALLESENTSCHEIDENDEN MOMENTE DES LEBENS.

Riki Neudorfer • Inselzeit 
ISBN 978-3-945033-12-8 • 76 Seiten • 19,90 € 
Die ganze Welt besteht aus Inseln, aus dem Raum, der 
sie voneinander trennt und miteinander verbindet.
Das Leben der Menschen hat den Sinn, durch die Dis-
tanz zu irren, die alle Inseln der Welt miteinander ver-
bindet und voneinander trennt. 
João de Melo, Bem-Aventuranças

Riki Neudorfer  
Die Träumerin 
ISBN 978-3-945033-11-1 
60 Seiten • 19,90 € 
Die Zukunft gehört denen, die 
an die Wahrhaftigkeit ihrer 
Träume glauben.
Eleanor Roosevelt

Riki Neudorfer • Das Mal der Violinistin 
ISBN 978-3-945033-34-0 • 56 Seiten • 19,90 € 
Über die Autorin Riki Neudorfer 
Ich bin in Rutzenmoos geboren und lebe in Altmünster 
am Traunsee/Österreich. Durch mein erfülltes Leben 
als Mutter von sechs Kindern habe ich zum Schreiben 
gefunden, welches für mich zum stillen, helfenden Be-
gleiter geworden ist. Ich schreibe Gedanken, die ich 
lebe und leben möchte. Schreiben, für mich ein Ge-
schenk, ein treuer, dankbarer Freund, ein stiller ehr-
licher Begleiter. Ich schreibe Lyrik, Aphorismen und 
Kurzprosa. 
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Joachim Rubbert • Ein (un)gewöhnlicher Wintertag 
ISBN 978-3-942200-14-1 • 120 Seiten • 9,90 € 
Gibt es die Liebe auf den ersten Blick? Und wenn ja, 
wie erkennt man sie? Kommt ein edler Prinz auf ei-
nem Schimmel dahergeritten und befreit die Dame 
des Herzens aus den Klauen eines bösen Drachen? 
Was, wenn Drachen gar nicht böse sind, Prinzen meist 
nur verwöhnt anstatt edel und die Damenwelt keine 
selbstverliebten Helden mehr braucht? Kann der Prinz 
auch ein einfacher, bodenständiger Brummi-Fahrer 
sein, der an einem ungewöhnlich verschneiten Win-
terabend einer unbekannten Frau selbstlos seine Hilfe 
anbietet?

Dr. Christiane Ulmer-Leahey  
Perspektiven und andere Geschichten 
ISBN 978-3-95876-244-2 • 14,90 €
„Als ich heute Morgen aufwachte, wusste ich sofort, 
dass etwas ganz und gar nicht stimmte. Es war nicht 
zu erklären, es lag etwas in der Luft, es hatte mit den 
Träumen zu tun, die mich kurz vor dem Aufwachen ge-
plagt hatten. Ohne mich genau an sie erinnern zu kön-
nen, wusste ich, dass sie etwas mit Verfolgung zu tun 
hatten. Diebstahl war auch darin vorgekommen ...“

Barbara Nowak & Jasmin N. Weidner • Tequila & 
Zitrone • ISBN 978-3-95876-228-2 • 12,90 € 
„Gartenzwerg, Mumpitz... Ach, halt! Das war das letzte 
Prinzip. Diesmal ist alles ein wenig anders und dabei 
doch gleich. Wieder arbeiten Barbara und Jasmin mit-
einander und zusammen. Doch sind es diesmal nicht 
13 Wörter, sondern nur 3, stattdessen gibt es noch ei-
nen ersten und drei letzte Sätze für den Schreibpart-
ner. Wie das ausschaut? 
Er rang mit der Fassung. ... Pralinen – Erbe – Werk-
stattleiter ... Da war es wieder. Entgegen jeder Erwar-
tung war es da wieder. Dieses Gefühl. 
Dosenbier & Döner findet so mit Tequila & Zitrone ei-
nen würdigen Absacker.“
ERSCHEINT 2017
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Barbara Nowak & Jasmin N. Weidner • Dosenbier & 
Döner • ISBN 978-3-95876-139-1 • 140 Seiten • 19,90 € 
“Gartenzwerg / Mumpitz / Post-it / Camouflage / 
Lichtspiele / Panik / Halsnasenohrenarzt / unfiltriert 
/ Ziel / sehen / fehlgeschlagen / Schirm /
13 – ich erwarte dann mal Deine Geschichte”
Wenn aus zwei Freundinnen, die Autorinnen sind, ein 
Autorenteam wird, dann kann das genau so aussehen. 
Das Ergebnis ist verblüffend, mal lustig, mal bizarr, 
mal traurig, doch immer ehrlich. Unter dem Thema 
„Urbane Einsamkeiten” finden all die kleinen Worte 
ihren Platz in geschlossenen Geschichten. Egal ob als 
Nebendarsteller oder Hauptakteur.

DIE  
AUTOREN- 

TANTIEMEN 
WERDEN ZU 

100% AN  
KARITATIVE 

EINRICH- 
TUNGEN  

GESPENDET
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UNSERE JASMIN HAT MIT UNS NOCH VIEL VOR UND WIR MIT 
IHR. IHRE BUCHPROJEKTE SIND BIS 2020 UND DARÜBER HI-
NAUS GEPLANT. OB DIE TALES OF ROINN TÍDE, GUMMULUS 
MAGNUS IMPERATORUS ODER IHRE KURZGESCHICHTEN. ES 
WIRD IMMER VIEL ZU ENTDECKEN GEBEN UND WIR FREUEN 
UNS SEHR AUF DIESE GEMEINSAME REISE!

Jasmin N. Weidner • Rotwein & Cracker 
ISBN 978-3-945033-40-1 • 88 Seiten • 16,90 € 
Die Liebe findet ihn. Den einen kleinen Moment. Den 
Sprung in die Liebe und den Sprung in den Kummer. 
Keine großen Gesten, winzige Situationen. Ehrliche Ge-
fühle, beschützt von kleinen Lügen. Große Lügen, frei 
von Gefühlen. Zwischen glücklicher und unglücklicher 
Liebe, zwischen Einsam- und Vollkommenheit gibt es 
diesen einen kleinen Moment. Er trennt uns von den 
anderen Menschen dieser Welt, verbindet uns dabei 
mit ihnen. Von dieser Verbindung handeln diese Kurz-
geschichten der Liebe. 

Jasmin N. Weidner • Whiskey & Bitterschokolade 
ISBN 978-3-95876-058-5 • 12,90 € 
Die Liebe findet ihn. Immer.
Immer wieder. 
Der kleine Moment, der Sprung. 
Der Absprung. 
Zwischen Einsamkeit und Einheit. 
Liebe. 
Verbunden in Situationen.
Keine Gesten. Nur der Moment. 

Jasmin N. Weidner • Kaffee und Kuchen
ISBN 978-3-95876-227-5 • 12,90 €
Ich kenne theoretisch 124 verschiedene Kuchen und 
78 Varianten einer Sahnetorte. Außerdem trinke ich 
Espresso, Kaffee, Mokka, aufgebrüht auf dem Herd, 
runtergedrückt in der Presse, lautstark gemahlen im 
Vollautomaten, tröpfelnd als Plasteplörre. 
Und Du stellst Dich jetzt vor mich hin und sagst, dass 
Du einfach nur Kaffee und Kuchen möchtest?!  
ERSCHEINT 2016
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Jasmin N. Weidner • Käse und Brot 
ISBN 978-3-95876-229-9 • 12,90 €
Einsamheiten, Einsamkeiten. Tanzbar, starr. 
Es ist soweit. Nie wieder einsam, nie wieder hinterfra-
gen. 
Alles ist richtig, so wie es ist, wie Du es machst. 
Versprochen!
Reich mir nur schnell noch den Käse und das Brot, 
danach gehen wir. 
20 kurze Geschichten über das Leben vor dem Tod und 
dem Tod ohne Leben.
ERSCHEINT 2018

Jasmin N. Weidner • Tofu und Smoothie 
ISBN 978-3-95876-230-5 • 12,90 €
„Iss mich, iss mich“, ruft die Praline und schubst den 
Grünkohl vom Tisch. „Trink mich, trink mich“, fordert 
das Zuckerwasser und tritt den Tee aus der Tasse. „Er-
brich mich, erbrich mich“, verlangt die verspeiste Torte 
und rüttelt an der Speiseröhre. „Nicht durch die Nase, 
nicht durch die Nase“, jammert der Orangensaft und 
verlässt brennend wieder den Körper. 
Vom Essen und Gegessen werden. Mehr Leben als 
Essen und mehr essen als leben. Reine Vorsichtsmaß-
nahme. In 17 Kurzgeschichten spricht es selbst. Das 
gesunde Essen. 
ERSCHEINT 2019

Jasmin N. Weidner • Tee mit Milch  
ISBN 978-3-95876-226-8 • 12,90 €
„Tee mit Milch?” 
Diese Frage stellt sich unserer Protagonistin nicht. 
Liebeskummer? Tee mit Milch! 
Geldprobleme? Tee mit Milch! 
Todesfall? Tee mit Milch!
So bizarr er klingen mag, dieser ominöse Tee mit Milch, 
er ist immer dabei und sieht alle wichtigen Momente. 
Er ist die Antwort auf alle Fragen. Allein deswegen 
verdient er sein eigenes Sammelsurium an Kurzge-
schichten – immer mittendrin: Tee mit Milch! 
ERSCHEINT 2020
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Susanne Grohs-v. Reichenbach  
Soviel ist sicher – Zwölf Storys 
ISBN 978-3-95876-246-6 • 14,90 €
Bruno fährt nach einem Streit ohne seine Frau nach 
Venedig, eine Frau schwimmt gegen ihren Schmerz 
an, und ein junger Angestellter verwirrt unbeabsich-
tigt eine Frau mittleren Alters: Susanne Grohs-v. Rei-
chenbach zeigt Menschen, die in einer „ver-rückten“ 
Lage stecken oder auf etwas Unerwartetes reagieren 
müssen. Zwölf unterhaltsame Storys mit Bezug zu 
den Monaten des Jahres, die es in sich haben und dem 
Leser viel Raum für eigene Gedanken lassen.

Susanne Grohs-v. Reichenbach  
Zeit genug wäre ja – Zwölf neue Storys 
ISBN 978-3-95876-272-5 • 14,90 €
Bruno trifft nach langer Zeit unverhofft auf seine ge-
schiedene Frau. Wie erging es Paula, die damals so 
entschlossen ein eigenes Leben aufbauen wollte? Ein 
Mann am Urlaubsstrand wartet ungeduldig aufseine 
Partnerin. Reist sie tatsächlich dorthin, und warum ist 
das überhaupt fraglich? 
In den neuen Geschichten, die teilweise an den Band 
„Soviel ist sicher. Zwölf Storys“ anknüpfen, treffen die 
Leserinnen und Leser wieder auf Menschen in beson-
deren Situationen. Diese bieten einige Überraschun-
gen und lassen Raum für eigene Gedanken. Zeit genug 
wäre ja!
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NACHDEM KURT J. JÄGER  EINEN 
GROSSEN TEIL SEINES LEBENS IN AFRIKA 
VERBRACHT HAT – INSBESONDERE ALS 
BUSCHPILOT IN LIBERIA – BEFASSEN 
SICH SEINE WERKE VOR ALLEM MIT DER 
NEUEREN GESCHICHTE AFRIKAS. 
Kurt J. Jäger • Flucht aus Tshikapa 
ISBN 978-3-95876-031-8 • 192 Seiten • 15,90 € 
Kurt J. Jaeger erzählt in seinem Roman „Flucht aus 
Tshikapa“ eine frei erfundene Geschichte, eingebet-
tet in die tatsächlichen, kriegerischen Ereignisse von 
damals, gemischt mit seinen persönlichen Empfin-
dungen. In den 15 Jahren, die er im tropischen Afrika 
zubrachte, musste er unglücklicherweise drei Kriege 
miterleben, wie auch die kriegerischen Handlungen im 
Kongo.

Kurt J. Jäger • Mit dem Sensenmann auf Tuchfühlung 
ISBN 978-3-95876-213-8 • 252 Seiten • 15,90 € 
Die Ära der echten Buschpiloten im tropischen Afrika 
ist vorbei. Die Infrastruktur wurde durch den Bau von 
befestigten Strassen und Brücken, die den Regenzei-
ten im tropischen Regenwald trotzen, erheblich ver-
bessert. Zusätzliche Investitionen in den Ausbau von 
modernen Landepisten im Hinterland haben dieser 
Art von Lufttransport den Todesstoß versetzt. Was 
bleibt, sind Erinnerungen und vereinzelte Aufzeich-
nungen aus jener Zeit.
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Monika Bär • Freud und Leid im Praxiskleid 
ISBN 978-3-945033-21-0 • 112 Seiten • 15,90 € 
Sehr ehrlich, aber auch höchst komisch erzählt Moni-
ka Bär Kurz-Geschichten zum Schmunzeln aus dem 
Arbeitsleben von Schwestern, einer Arzthelferin und 
natürlich den Herrgöttern in weiß. Ihre Anekdoten aus 
dem völlig normalen Arbeitswahnsinn des Arztperso-
nals und den alltäglichen Aufregungen der Patienten 
werden dabei lebhaft unterstrichen von einzigartigen 
Illustrationen, die ganz für sich noch einmal eine eige-
ne kleine, lustige Geschichte erzählen. Und das ist der 
Dame in weiß besonders wichtig – denn als Arzthel-
ferin weiß Monika Bär aus erster Hand: Die Realität in 
deutschen Arztpraxen ist oft nur mit viel Humor und 
Berufung zu bewältigen. Lachen – die beste Medizin!

Eadgyth Hera • Aschenputtels Träume –  
Aufrecht gehen mit Stolz in meinen Augen 
ISBN 978-3-945033-54-8 • 84 Seiten • 19,90 € 
Die Autorin Eadgyth Hera geht mit ihrem biographi-
schen Roman „Aschenputtels Träume – Aufrecht ge-
hen mit Stolz in meinen Augen“ nach langen Jahren 
des Leidens und der Unterdrückung mutig an die Öf-
fentlichkeit. Und spricht ein Thema an, welches noch 
heute in Deutschland ein Tabu-Thema ist. Mit ihren 
Zeilen möchte sie nicht nur für sich selbst dunkle Jahre 
ihres Lebens abschließen, sondern auch Betroffenen 
den Mut schenken, sich aus einem Leben zu befreien, 
das sie nicht wollen.

Antje Chomley • Ein Koffer voller Träume 
ISBN 978-3-95876-057-8 • 272 Seiten • 15,90 € 
Dieses Buch erzählt von der Sehnsucht nach Sonne, 
blauem Meer, und mythischen Sagen. Von dem, im 
Kindesalter erwachten, und sich über viele Jahre hin-
ziehenden Traum, eines Tages in dem für die Autorin 
schönsten Land der Welt zu leben. In GRIECHENLAND!
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Chris Jones • Ticket nach draußen 
ISBN 978-3-95876-109-4 • 164 Seiten • 16,90 € 
Der junge Gitarrist Jeremy, Deutsch-Amerikaner, star-
tet zu seinem 21. Geburtstag eine Erkundungsreise ins 
Land seines Vaters: NYC, Michigan, Karibische Inseln, 
New Orleans und die sagenumwobene West Coast. Er 
fühlt sich seinem Ziel, am richtigen Ort bei den richtigen 
Leuten zu sein, sehr nah. Doch dann kommt es anders 
… Er unterbricht den USA-Trip und macht in Mainz den 
Gesellenbrief im Tischlerhandwerk. Bei seiner Rückkehr 
nach Seattle zwei Jahre später erlebt er schockartig: er 
ist nicht mehr derselbe und auch das Klima im Land hat 
sich verändert. Hilflose Rettungsversuche, zusammen 
mit seiner Braut Iris, folgen. Sie strengen sich an, die 
„good old days“ des Woodstock Spirits wieder zu finden, 
machen von Alaska aus eine Weltreise. Dann kommt 
beim dritten Aufenthalt in New York City eine unerwar-
tete spirituelle Wende, ein Blitz, der ins Dach des Gedan-
kengebäudes einschlägt... Ein amüsantes Road Movie, 
mit perfekten Fragestellungen für das Scenescript von 
Heute.

Silvianne Lorenz • Die letzte Zeit 
ISBN 978-3-945033-32-6 • 56 Seiten • 19,90 € 
Es gibt nichts, was die Abwesenheit eines geliebten 
Menschen ersetzen kann. Je schöner und voller die 
Erinnerung, desto härter die Trennung, aber die Dank-
barkeit schenkt in der Trauer eine stille Freude. Man 
trägt das vergangene Schöne wie ein kostbares Ge-
schenk in sich.
(Bonhoeffer)

Sonju DiCarmen • Faraz Khan Chapter One
ISBN 978-3-942200-51-6 • 292 Seiten • 24,90 €
Faraz Khan reminisces – and looks ahead into his future 
at the same time. This ambitious artist and entertainer 
shares his experiences in this poignant biography, re-
flecting on his idol Michael Jackson who fascinated him 
since youngest years, and  presents his resume in ret-
rospect, as well as his fierce and determined plans for 
his career ahead. 
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Gabriele Markarian • Zwischen Wolkenkratzern und 
Wasserbüffeln  
ISBN 978-3-942200-58-5 • 244 Seiten • 39,90 € 
Ein Erlebnisbericht besonderer Art. Reich bebildert und 
spannend fotografiert, beschreibt dieser Text-/Bildband 
authentische Eindrücke einer Familie im neuzeitlichen 
China. Kein klassischer Bildband, keine Reisebeschrei-
bung oder Biografie, sondern eine ungewöhnliche Ein-
ladung zum Staunen und zum Teilhaben an den Erleb-
nissen deutscher Auswanderer im „Reich der Mitte“ …

JOACHIM RUBBERT –  
EIN AUTOR MIT SÜFFISANTEM HUMOR. 
DIESE LEKTÜRE BEREITET DEM LESER 
EINFACH NUR FREUDE.

Joachim Rubbert • Fred – Flucht nach vorn  
ISBN 978-3-942200-31-8 • 528 Seiten • 12,90 € 
Eine wahre Geschichte, die den Leser in eine Zeit zu-
rückversetzt, die in Gefahr läuft, bald vergessen zu 
sein. In die Zeit kurz „nach dem großen Krieg“. Heute 
unvorstellbare Jahre, in denen sich Völker und Einzel-
schicksale neu entschieden … Das noch junge, jetzt ge-
teilte Deutschland und ein freies Amerika, „wo es nur 
Cornflakes, Cheeseburger und Toast gibt … und bitte-
ren Kaffee – wie Rattengift …“ und das alles in den Jah-
ren um 1957. 

Joachim Rubbert • Die Jugend von gestern 
ISBN 978-3-942200-56-1 • 88 Seiten • 9,90 € 
Eine weitere wahre Geschichte des Autors Joachim 
Rubbert – mit eindrucksvollen Fotos, die den Leser in 
eine Zeit zurückversetzt, die Gefahr läuft, bald verges-
sen zu sein. In die Jugend von Joachim. In die Zeit kurz 
„nach dem großen Krieg“. Eine Epoche die – mangels 
Zeitzeugen – schon bald nicht mehr erzählt werden 
kann. 
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Jürgen Schmidt • Liebe, Krieg & Mettwurst 
ISBN 978-3-95876-003-5 • 184 Seiten • 15,90 € 
Im Jahr 1939: Ein Hamburger Teehändler möchte sei-
nen Sohn noch vor dem Ausbruch des II. Weltkrieges 
in Sicherheit bringen. Er schickt Max nach Java, damit 
er dort offiziell den Teeanbau studieren soll. Keiner 
aber konnte ahnen, dass gerade dies für Max der Weg 
durch die Hölle sein würde ...

Jürgen Schmidt • Der Tod des Altnazi 
ISBN 978-3-95876-138-4 • 92 Seiten • 9,90 € 
Erst vor drei Monaten hatte der tote Adolf Onnen ihn 
verklagt, da Franz Korn den Onnen fortlaufend als 
alten Nazi bezeichnete. Der Richter am Oldenburger 
Gericht hatte diese Klage jedoch kostenpflichtig abge-
wiesen. Korn konnte leicht beweisen, dass Onnen bis 
zum bitteren Ende Parteimitglied der NSDAP gewe-
sen war. Die Klage hätte nur dann Aussicht auf Erfolg 
gehabt, wenn der Beklagte ihn lediglich „Nazi“ ge-
nannt hätte, dann hätte natürlich die Beweislast beim 
Beklagten gelegen, denn der Kläger hätte ja immerhin 
zu einer ganz neuen Weisheit gelangen können. Und 
der Beklagte meint damit die zurückliegende Zeit. Er 
hätte genauso „ehemaliger Nazi“ sagen können. Und 
das Wort „alter“ sei ja eine Ermessensfrage und nicht 
strafbar! ... 

Annemarie Schönmehl • Die Glut der Stille 
ISBN 978-3-942200-98-1 • 148 Seiten • 19,90 € 
Manchmal kann nichts unglaublicher sein, als eine 
wahre Geschichte … Zwei Amerikaner mit verstaubten 
Gesichtern halten 1945 ihre Gewehre auf die zu Tode 
erschrockenen Menschen. Anne hat sich an jenem Tag 
geschworen, dass sie niemals in ihrem Leben mit ei-
nem dieser Soldaten in Kontakt treten würde. Als es 
dennoch geschieht, kämpft sie mit aller Gewalt gegen 
ihre Gefühle zu ihm, denn sie spürt, dass er lügt und 
sie seinen Worten nicht trauen darf. ...
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Marie van Klant • Die Angst ist ein Arschloch 
ISBN 978-3-945033-35-7 • 224 Seiten • 19,90 € 
Angstzustände“, „Panikattacken“, „Angst vor der 
Angst“ … begleitet von Symptomen wie Mundtrocken-
heit, Schwindel, Herzrasen, Ohnmachtsgefühlen, Zit-
tern, Laufen wie auf Watte, Brustenge, Atemnot, Übel-
keit, dem Gefühl verrückt zu werden, oder zu sterben? 
ANGST vor dem „Herzinfarkt“? Diese ANGST geht um! 
Marie van Klant wagt sich mit ihrem Buch in eines der 
unzähligen Tabu-Themen unserer Gesellschaft, indem 
sie offen über ihr eigenes Leben und den Umgang mit 
diesen Krankheitsbildern erzählt.
Ein etwas anderes Buch, nicht aus wissenschaftlicher 
Sicht geschrieben. Schonungslos beschreibt sie Si-
tuationen und Gefühle in den Momenten der ANGST 
und ihre Wege aus der ANGST. Kurzweilig, prägnant, 
unterhaltsam, mit persönlicher Note und keckem 
Charme baut Marie van Klant bereits in den ersten 
Zeilen des Buches eine Vertrautheit dem Leser gegen-
über auf, den ernsthaften Hintergrund dieser Erkran-
kung jedoch nicht aus den Augen verlierend, was den 
Leser bis ans Ende des Buches fesselt. Vielleicht ein 
Trost, nicht zuletzt ein Ratgeber für unzählige Betrof-
fene und zum besseren Verständnis für Angehörige.

OM SHANTI OM. 
AUF DEM WEG ZUM INNEREN FRIEDEN – MIT YOGA

Ute Fries • Yoga für den Geist – Bilder, Gedanken, 
Meditationen 
ISBN 978-3-942200-13-4 • 156 Seiten • 9,90 € 
Das vorliegende Büchlein ist ein Schatz für jeden Yo-
gafreund und bietet sowohl für den Yogaunterricht 
wertvolle Hinweise wie auch für den Privatgebrauch 
– unabhängig von den Vorkenntnissen. Hilfreiche Tex-
te und Bilder, wunderbare Gedanken und neue Ideen 
runden das Buch ab. Padmini stellt zutreffend fest: 
Das Wichtigste beim Yoga sind Freude und ein offener 
Geist.
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Peter Krone 
Willst du mit mir gehen?
ISBN 978-3-95876-285-5
Im Juni 2004 verlor ich meine wundervolle Frau nach 
einem 5jährigem Krebsleiden. Als ich mich eines Tages 
nicht mehr an ihre Stimme erinnern konnte, begann ich, 
aus Angst mehr Erinnerungen zu verlieren, unsere ge-
meinsame Zeit, in Form von Notizen festzuhalten. 
Mit diesen Aufzeichnungen meiner Vergangenheit habe 
ich mich, Gott sei Dank, wieder selbst aus dem gefähr-
lichen Trauersumpf ziehen können. Einige Jahre später, 
nachdem ich auch noch meine Tochter verloren hatte, 
konnte ich in einer neuen Beziehung, entsprungen aus 
einer schicksalhaften Begegnung mit einer Frau, die ich 
bereits aus Kindertagen kannte, wieder Halt und Freu-
de am Leben finden.
Peter Krone
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Hubertus Deick 
Aus der Depression ins Leben
ISBN 978-3-95876-296-1 • 19,90 €
Nach der Statistik leiden zehn Prozent der Deutschen 
unter Depressionen. Durch Krankheit und Tod der Le-
bensgefährtin wurde der Autor für mehr als vier Jahre 
schwer depressiv. Ein erstaunlicher und beeindrucken-
der Text. In mehrfacher Hinsicht. „Betroffenheitslite-
ratur“ im besten Sinne. Der Autor war etwa vier Jahre 
krank, litt unter einer Depression und schreibt nun da-
rüber. Dass er es kann, ist eigentlich der beste Beweis 
für seine „Heilung“. Und möglicherweise wurde diese 
durch das Schreiben noch manifestiert.
Übrigens gibt es die landläufige Meinung, dass ältere 
Menschen nicht – oder schwer – „therapierbar“ sind. 
Der Text beweist das Gegenteil.

Hubertus Deick 
Am Ende des Großen Krieges 
ISBN 978-3-95876-297-8 • 19,90 €
Vor dem Hintergrund der tausendjährigen Geschichte 
der ehemaligen deutschen Provinzen im heutigen Polen 
erzählen eine große Schwester und ein Zehnjähriger 
die Geschichte ihrer Flucht im Jahre 1945 vor der Ro-
ten Armee. Aus einer ganz persönlichen Sicht wird eine 
Zeit in Erinnerung gerufen, um folgende Generationen 
nicht vergessen zu lassen, dass unter großem Leid und 
in großer Not Millionen Deutsche damals ihre Heimat 
verloren. 
Der Autor zieht aus dem Geschehen den Schluss, dass 
nur durch Verstehen und Verständigung ein Streit unter 
Nationen und Völker vermieden werden kann.

HUBERTUS DEICK WURDE IN IN DER 
FRÜHEREN DEUTSCHEN PROVINZ 

POMMERN GEBOREN UND HAT BIS HEUTE 
VIEL VOM LEBEN GESEHEN. DARAUS 

ENTSTANDEN AUCH ZWEI BÜCHER, DIE IM 
HAUSE BRIGHTON DAS LICHT DER WELT 

ERBLICKEN. IN SEHR PERSÖNLICHEN 
WORTEN BERICHTET DER AUTOR ÜBER DIE 
AUSNAHMESITUATIONEN SEINES LEBENS.
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Erich Sedlak
Den Spuren folgen in die Dunkelheit
ISBN 978-3-95876-276-3 • 15,90 €
Nach dem Tod seiner Mutter entdeckte der Au-
tor in deren Nachlass einen kleinen Handkof-
fer. In diesem befanden sich zahlreiche Briefe, 
Dokumente und Fotos, die das faszinierende 
und ebenso ergreifende Schicksal von Mutters 
Schwester Leopoldine darstellten. Davon inspi-
riert verfasste er einen Roman – die Geschich-
te einer großen und dennoch unerfüllten Liebe, 
die vor dem Hintergrund des Zweiten Weltkrie-
ges spielt und Wien, London und Hamburg zum 
Schauplatz hat.
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MÖRDERISCHE SCHWESTERN:  
EIN NETZWERK VON FRAUEN, DEREN  
GEMEINSAMES ZIEL DIE FÖRDERUNG DER VON FRAUEN 
GESCHRIEBENEN, DEUTSCHSPRACHIGEN KRIMINALLITE-
RATUR IST. MIT GEGENSEITIGER UNTERSTÜTZUNG, DEM 
BEREITSTELLEN VON EXPERTINNENWISSEN UND GEMEIN-
SAMEN AKTIONEN UND EVENTS. ENGAGIERTE AUTORIN-
NEN IN SACHEN „CRIME“. HERZKLOPFEN, GÄNSEHAUT, EIN 
KLOSS IM HALS UND EIN BEFREIENDES LACHEN. 
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MÖRDERISCHE 
SCHWESTERN HABEN 
NIX ZU VERLIEREN! DIE 
BESTEN GESCHICHTEN 
AUS DEUTSCHLAND 
UND ÖSTERREICH 
WURDEN AUSGE-
WÄHLT UND IN DER 
ANTHOLOGIE „NIX ZU 
VERLIEREN“ VERÖF-
FENTLICHT.
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KRIMIREIHE TAT-HERGANG

SOMMERFERIEN – EISKALT!
BAND 1 DER REIHE TAT-HERGANG. GÖNNEN SIE IHREM KÖRPER 

 GÄNSEHAUT VOM FEINSTEN!

14,90 €
ISBN 978-3-95876-233-6

„DER MANN GING SCHWEREN SCHRITTES UM DIE ECKE UND AT-
METE HEKTISCH DURCH DIE NASE. EIN LEICHTES RASSELN 
DRANG AUS SEINER LUNGE ... ES IST WIEDER EINE DIESER LAUEN 
SOMMERNÄCHTE, DIE VERHEISSUNGSVOLL BEGINNEN UND 
UMSO TRAURIGER ENDEN ... BLUT. ÜBERALL WAR BLUT ...“
SIE MÖCHTEN WISSEN, WAS DIESE SÄTZE MIT IHREM SOMMER-
URLAUB GEMEINSAM HABEN? DANN GÖNNEN SIE SICH JETZT DIE 
ANTHOLOGIE
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DIE AUTOREN

Renate Behr
Dietmar Cuntz
Peter Pitsch
Barbara Nowak
Silvianne Lorenz
Dörte Müller 
Birgit Loos
Gaby Kaden
Brigitte Vollenberg
Jasmin N. Weidner
Christina Wermescher
Henner Ommer
Petra Jonas
S. Obando Amendt
Anke Elsner
Alexander Burkard 
Grete B.
Nicole Krugmann
Gisela Witte
Anke Kemper 
Jessica Näther 
Heike Gellert 
Sanela Egli
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KRIMIREIHE ROSA BLAU

START EINER NEUEN KRIMIREIHE EINER 
„MÖRDERISCHEN SCHWESTER“ AUS ÖSTERREICH
Katharina Kutil  
Oidweibasumma • 15,90 €
ISBN 978-3-95876-274-9
Im waldviertlerischen Wolfsegg 
sterben nacheinander mehre-
re alleinstehende alte Frauen, 
die alle von der selben Heimhil-
fe betreut wurden. Rosa Blaus 
beste Freundin Leni, die selbst 
in Wolfsegg nicht mehr willkom-
men ist, bittet sie, ihren Urlaub 
dort zu verbringen und nach 
dem rechten zu sehen. Schon 
bald ist Rosa überzeugt, es mit 
einem handfesten Pflegeskandal 
zu tun zu haben. Als Rosa Blau 
hinterrücks niedergeschlagen 
wird, nimmt der Fall eine ganz 
neue Wendung und sie steht vor 
einer schwierigen Entscheidung.

Katharina Kutil wurde 1970 in Wien 
geboren und eines war von Anfang an 
klar: sie wollte zum Theater. Nach einem 
Abschluss als Textilmusterzeichnerin 
schlug sie auch den Weg zur Bühne ein 
und blieb ihm seit 26 Jahren treu. Erst 
als Schauspielerin, dann wechselte sie 
ins Regiefach über.
Zu ihrem 12. Geburtstag bekam sie von 
ihrer Großmutter ihr erstes Tagebuch 
geschenkt und damit wurde über Nacht 
Schreiben zu ihrer anderen großen Lei-
denschaft, die immer mehr in den Vor-
dergrund rückt. Außer Romanen und 
Kurzgeschichten schreibt sie Theater-
stücke, die sie teilweise auch selbst als 
Regisseurin bis zur Uraufführung beglei-
tet. Katharina lebt zusammen mit ihrer 
Katzendame Pina in Wien.
www.diekutil.com
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BRIGHTON KRIMISTUNDE

DER BRIGHTON VERLAG® PRÄSENTIERT VOLLER STOLZ SEI-
NE HAUSEIGENE GRUSELSTUNDE – DIE BRIGHTON CRIME 
TIME. MINDESTENS ZWEIMAL IM JAHR VERÖFFENTLICHEN 
WIR IN DIESER SERIE EINE GRUUUUUSELIGE GESCHICHTE. 
VERSCHIEDENE AUTOREN SORGEN FÜR VERSCHIEDENE 
HANDLUNGEN UND UNTERSCHIEDLICH FÜRCCCCCHTERLI-
CHEEE PROTAGONISTEN. LASSEN SIE SICH ENTFÜHREN AUF 
EINE REISE IN MYSTERIÖSE KRIMINALISTIK.

Carol Grayson • Der Archivar 
ISBN 978-3-945033-45-6 • 92 Seiten • 9,90 € 
Im Jahr 2013 entdeckt die städtische Büroangestellte 
Sandra Wiesner ihren toten Chef Robert Stadler im 
Stadtarchiv in der Burg Kempen, erstochen mit einem 
Brieföffner. Was hat das mit einem alten Kriminalfall 
aus dem Jahre 1988 zu tun? Kommissar Ingo Theis 
von der Kripo Mönchengladbach bekommt es mit ins-
gesamt drei toten Mädchen zu tun und findet heraus, 
dass Robert Stadler selbst in einen dieser Morde ver-
wickelt war. 

Joachim Rubbert • Das Gasthaus im Sumpf 
ISBN 978-3-945033-38-8 • 48 Seiten • 9,90 € 
Das Gasthof im Sumpf – es ranken sich Geschichten 
um dieses mysteriöse Gebäude, doch keiner hat es je 
gesehen. Was hat es mit den Mädchen und Frauen zu 
tun, die plötzlich aus dieser Gegend verschwanden? 
Sind sie nur aus der Fantasie der Menschen geboren, 
die hier lebten oder noch wohnen? Oder wollte man 
etwas verbergen, wovon niemals jemand etwas er-
fahren sollte?
Und was hat es mit diesem kleinen Mann auf sich, der 
an dem Kreuzweg steht und den Leuten zuwinkt? Ist 
er nur eine Fantasiegestalt oder existiert er wirklich?
Wahre Geschichte oder nur eine Legende – wird das 
Geheimnis je ans Tageslicht kommen? … 
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Oliver Jehl • Der Bann des Keltenfluchs 
ISBN 978-3-945033-55-5 • 228 Seiten • 19,90 € 
Westhofen im Sommer 1974: das sonst so beschauli-
che Dorf am Seebach bereitet sich auf sein Trauben-
blütenfest zum 1200. Jubiläum vor, als eine junge 
Lehrerin tot aufgefunden wird. Im Zuge seiner Ermitt-
lungen stößt Kommissar Gregor Gribowski auf die Le-
gende eines alten Fluchs, der im Laufe der Zeit Opfer 
fordert. Bastian Steinert, ein junger Mann, der ins Vi-
sier des Fahnders geriet, verliebt sich derweil in die 
Tochter des Bürgermeisters. Er selbst kann sich nur 
schwer aus den Fängen falscher Freunde befreien ...

Joachim Rubbert • Das verschwundene Dorf 
ISBN 978-3-945033-37-1 • 132 Seiten • 9,90 € 
Die Menschen in dem kleinen rumänischen Ort wagen 
es nicht, auf den naheliegenden Berg zu gehen. Zu 
viel Mysteriöses ist dort schon passiert. Bereits über 
ein Jahrhundert steckt in den Köpfen der Aberglaube 
fest und wird genährt, dass es dort spukt. Doch davon 
weiß die junge Designerin Ellen nichts, die von einer 
Messe in Bukarest auf dem schnellsten Weg wieder 
nach Hause fahren möchte. Dazu nutzt sie eine alte 
Wegekarte, die sie geradewegs bei einem heftig ein-
setzenden Gewitter über einen Pfad auf den Berg 
führt. Doch dann packt sie das nackte Grauen und … 
sie erwacht in einem Krankenhaus?! 

Jürgen Schmidt • Das Bernsteinzimmer-Abkommen 
ISBN 978-3-945033-52-4 • 132 Seiten • 9,90 € 
Das legendäre Bernsteinzimmer gilt als verschollen. 
Doch da taucht Bernd Kohlstadt in der Anwaltskanzlei 
von Rainer Seltmann auf und will  hochinteressante 
Informationen über dessen Verbleib verkaufen. Selt-
mann ist zuerst skeptisch, doch dann zeigt er Inter-
esse und vermittelt ein Gespräch mit einem Verleger. 
Dieser will unbedingt die Rechte an Kohlstadts Ma-
nuskript erwerben. Und plötzlich interessiert sich der 
BND für diese Angelegenheit …
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Jasmin N. Weidner • Kein Gold Kein Regenbogen 
Koboldtot • ISBN 978-3-945033-93-7 • 9,90 € 
Nach dem Volontariat steht ihr Konto auf rot, eben-
so wie die Chancen, einen gutbezahlten Job zu finden. 
Unerwartet findet sie im worldwideweb eine Anzeige 
eines irischen Krimimagazins. Kurzerhand packt sie 
ihre Sachen und zieht nach Irland. Ihr erster Auftrag 
führt sie ins liebliche Limerick. Der illustre Eindruck 
täuscht. Aus ihrem Traumjob wird ein Albtraum, dem 
sie nicht zu entkommen vermag. 

Jasmin N. Weidner • Fortunas Brandung 
ISBN 978-3-95876-062-2 • 68 Seiten • 9,90 € 
Die Lichter flackern, erlischen. Das Brummen des Not-
stromaggregats durchdringt die unheimliche Stille, 
übertönt das Schweigen der Tiere. Sie drückt sich an 
ihn, spürt seinen Herzschlag. Das seltsame Gefühl will 
nicht weichen. Sie saugt seinen Geruch ein, atmet tie-
fer, beruhigt sich. Sie schläft ein. „Hier spukt’s!” Seine 
Stimme weckt sie. Der Urlaub hält so einiges für sie 
bereit...

DIE HAUSEIGENE KRIMI-REIHE HAT IHRE KREATIVITÄT 
GEWECKT UND SIE HABEN SPONTAN EINEN (MYSTERY-)
KRIMI GESCHRIEBEN, DER ZU UNS PASST?  
DANN SENDEN SIE UNS IHR MANUSKRIPT AN 
INFO@BRIGHTONVERLAG.COM MIT DEM BETREFF: CRIME 
TIME. WIR FREUEN UNS DARAUF, IHRE EINSENDUNG ZU 
PRÜFEN UND AUF SCHAURIG-GRUSELIGE UNTERHALTUNG.



44

MAINHATTAN KRIMI

„DAS LEBEN VON DIETMAR CUNTZ IST IM VERGANGENEN 
JAHR SPANNEND GEWORDEN. ... PROTAGONISTEN 
SEINER SERIE SIND DIE BEIDEN ERMITTLER PEPE SOCZ 
UND BINTJE HOOP, DIE SICH IMMER WIEDER NEUEN, 
MYSTERIÖSEN KRIMINALFÄLLEN GEGENÜBER SEHEN.“ 
FRANKFURTER NEUE PRESSE VOM 29.10.2015

Dietmar Cuntz • Mainhattan Krimi I – Nebel über 
Emden • ISBN 978-3-95876-038-7 • 144 Seiten • 15,90 € 
Eine Antwort konnte er nicht geben, weil er die Fra-
ge nicht verstand. Lea Schwarz versuchte zu helfen. 
Sie blickte ihren Sohn an und sagte: „Kran-ken-haus“. 
Dabei sprach sie das Wort gedehnt, unter Betonung 
jeder Silbe. Er konnte mit dem Wort „Krankenhaus“ 
nichts anfangen. Pepe Socz gab er einen Plastiklöwen, 
behielt selbst ein Plastikpferd. Ralf Schwarz zeigte 
sich im Umgang mit den Figuren sehr geschickt. Beim 
Lenken des Pferdes rief er „Hopp … Hopp … Hüäh“.

Dietmar Cuntz • Mainhattan Krimi II – Hansens Ver-
mächtnis • ISBN 978-3-95876-051-6 • 160 S. • 15,90 € 
Emil Hansen wird in seiner Wohnung erschlagen. Der 
73-jährige lebte allein in der Auricherstr. in Emden. 
Nachbarn werden durch einen strengen Geruch aus 
seiner Wohnung  aufmerksam und benachrichtigen 
die Polizei. Pepe Socz betritt die Wohnung und stellt 
den Tod fest. Die Wohnung ist aufgeräumt und nichts 
deutet auf einen Raubmord hin. Bei der Durchsuchung 
der Wohnung findet Pepe Socz ein Testament.

Dietmar Cuntz • Mainhattan Krimi III – Ende eines 
Traums • ISBN 978-3-95876-099-8 • 152 Seiten • 15,90 € 
Durch einen Blick in die geöffnete Tür des Gartenhau-
ses stellte Pepe Socz fest, dass dort eine Frau zusam-
mengesunken auf einem Stuhl saß. Das Gesicht war 
nahezu unkenntlich und blutverschmiert. Es ergaben 
sich eindeutige Anzeichen für einen Kopfschuss, ver-
mutlich aus nächster Entfernung.
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Dietmar Cuntz • Mainhattan Krimi IV – Unfallflucht 
ISBN 978-3-95876-107-0 • 136 Seiten • 15,90 € 
Bei einem Unfall in Emden wird ein Mädchen schwer 
verletzt. Der Fahrer flüchtet. Jan Poort ermittelt. 
Unfallzeugen konnten bei dem Unfallwagen Teile ei-
nes Frankfurter Kennzeichens erkennen. Jan Poort 
bittet deshalb Pepe Socz und Bintje Hoop in Frankfurt 
um Unterstützung. Die Ermittler stoßen bei ihren Er-
mittlungen auf einige Ungereimtheiten.

Dietmar Cuntz • Mainhattan Krimi V – Dunkle Orte 
ISBN 978-3-95876-136-0 • 140 Seiten • 15,90 € 
Polizeihauptkommissar Niels Horn übergab Pepe Socz 
eine Ermittlungsakte. „Wenn du Zeit hast, kannst du 
dich damit beschäftigen. Ein 34-jähriger Mann rumä-
nischer Herkunft ist bei einem Sturz von einem Gerüst 
tödlich verunglückt. Bei den bisherigen Untersuchun-
gen konnte kein Einwirken einer fremden Person fest-
gestellt werden. Gestern meldete sich jedoch ein Be-
kannter des Opfers und behauptete, der Verunglückte 
sei vom Gerüst gestoßen worden. Viel Erfolg!“ 

Dietmar Cuntz • Mainhattan Krimi VI – Krokodil 
ISBN 978-3-95876-140-7 • 152 Seiten • 15,90 € 
„Bei einem Einbruch in eine Wohnung in der Gutleut-
straße wurde eine ältere Dame getötet. Am besten 
kommst du direkt zum Tatort. Ich habe einen Strei-
fenwagen zu dir geschickt. Gleich wird der Fahrer bei 
dir klingeln.“ ... Franz Koch betrachtete die Wände und 
besonders die Bilder. Plötzlich hielt er inne und wurde 
stutzig. „Das gelbe Krokodil fehlt. Das hing an dieser 
Stelle“, rief Franz Koch und deutete auf eine leere Stel-
le an der Wand.
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Dietmar Cuntz • Mainhattan Krimi VII – Sackgasse 
ISBN 978-3-95876-245-9 • 15,90 €
„Nachdem sich die Fahrgäste angeschnallt hatten, stell-
te Jakob die Taxiuhr an und fuhr entlang der Eckenhei-
mer Landstraße in Richtung Preungesheim. Er sah den 
Beifahrer an, der vergnügt lächelte. Mit einer ruckarti-
gen Bewegung zog dieser ein Pfefferspray aus der In-
nentasche und sprühte ihm Pfeffer aus kurzer Distanz 
ins Gesicht ...“

Dietmar Cuntz • Mainhattan Krimi VIII – Geldwäsche 
im Main • ISBN 978-3-95876-293-0 • 15,90 €
Beim Lesen der Mitteilungen fiel sein Blick auf einen 
Bericht über eine Leiche, die gestern aus dem Main ge-
zogen wurde. Der Beschreibung nach handelte es sich 
um einen dreißigjährigen, etwa 1,80 großen Mann, 
ostasiatischer Herkunft. Es war nicht die erste Was-
serleiche, deren Identität Niels zu klären hatte. Ent-
weder konnte die Identität dieser Personen und die 
Todesursache schnell geklärt werden, oder es ergaben 
sich Schwierigkeiten, die nicht zu beseitigen waren …

„SEINE FÄLLE SIND AUS DEM LEBEN GEGRIFFEN, DIE  
ERMITTLUNGEN REALISTISCH, WIE SIE AN JEDEM ORT IN 
DER HEUTIGEN ZEIT STATTFINDEN KÖNNEN. VIELLEICHT 
IST DAS AUCH DER GRUND, DASS WEDER VERLAG NOCH 
AUTOR DARAN DENKEN, DIE SERIE ALLZU BALD AUSLAU-
FEN ZU LASSEN. DIE GESCHICHTEN DAZU WERDEN CUNTZ 
SICHERLICH NICHT AUSGEHEN.“ FRANKFURTER NEUE PRESSE, 29.10.2015

Dietmar Cuntz • Bahnfahrt nach Emden, Sturmtief 
und andere Turbulenzen  
ISBN 978-3-95876-294-7 • 15,90 €
Was passiert, wenn fremde Menschen sich im Zug oder 
bei einem Kochkurs kennen lernen? Wie tauschen sie 
sich aus? Gelingt das Gespräch auch in einem Aufzug, 
der stecken geblieben ist? 
Menschen suchen das Gespräch und lernen andere 
kennen.
VORBESTELLBAR
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WERNE KRIMIREIHE

EXKLUSIV BEI BRIGHTON!
SEIT 2015 NEUERSCHEINUNGEN UND 
NEUAUFLAGE DER KRIMI-REIHE UM 
KOMISSAR WISCHKAMP. ALLE BISHER 
ERSCHIENEN KRIMI-BÄNDE DER WERNE 
KRIMIREIHE IN NEUEM DESIGN.
Renate Behr • Werne Krimi I – Silvias Flucht 
ISBN 978-3-95876-001-1 • 152 Seiten • 12,90 € 
In die Villa eines Industriellen in Düsseldorf wird ein-
gebrochen. Der Hausherr kommt verfrüht zurück und 
überrascht den Täter, der ihn mit einer Marmorstatue 
erschlägt. Aufgrund von Tatortspuren wird der Klein-
kriminelle Rolf Kettler festgenommen und vom Land-
gericht Düsseldorf zu einer Haftstrafe von 15 Jahren 
verurteilt. Mehr als zehn Jahre nach diesem Verbre-
chen entschließt sich die Hamburger Fotografin Silvia 
Markbohm, der hektischen Großstadt zu entfliehen und 
übernimmt ein Fotogeschäft in Werne an der Lippe ...

Renate Behr • Werne Krimi II – Cristal Blue ISBN 978-
3-95876-004-2 • 172 Seiten • 12,90 € 
Werne an der Lippe ist eine beschauliche Kleinstadt 
am südlichen Rand des Münsterlandes. Eines Nachts 
wird Kriminalhauptkommissar Jens Wischkamp er zu 
einem Leichenfund gerufen. In der Nähe von Schloss 
Nordkirchen liegt ein Toter, vermutlich Osteuropäer. 
Nun ist es mit der Ruhe und Beschaulichkeit in und um 
Werne herum vorbei. Die organisierte Bandenkrimi-
nalität aus Russland macht sich breit und stellt Kom-
missar Wischkamp vor schier unlösbare Probleme.

Renate Behr • Werne Krimi III – Auf Herz und Nieren 
ISBN 978-3-95876-005-9 • 184 Seiten • 12,90 € 
Als in Werne-Stockum eine männliche Leiche gefun-
den wird, ist der Tatverdächtige schnell ermittelt: Al-
les deutet auf einen ehemaligen Strafgefangenen hin. 
Doch dann wird die Freundin des Toten entführt und 
weitere Leichenfunde deuten darauf hin, dass dieser 
Fall weitaus komplexer ist, als zunächst angenommen 
– den Toten fehlen lebenswichtige Organe. Kommissar 
Wischkamps dritter Fall führt ihn in die Tiefen des ille-
galen Organhandels ...
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Renate Behr • Werne Krimi IV – Anonymus@ 
ISBN 978-3-95876-006-6 • 160 Seiten • 12,90 € 
Kommissar Jens Wischkamp ist mit ein paar grausam 
zugerichteten Katzen, deren Einzelteile mysteriöse 
Botschaften bilden, nicht sonderlich beschäftigt. Doch 
dann werden erste menschliche Leichenteile nach 
dem gleichen Muster gefunden, seltsame E-Mails ei-
nes gewissen Anonymus@ weisen auf weitere Taten 
hin. Für Wischkamp und seine Kollegen beginnt ein 
Wettlauf gegen die Zeit. Als sie endlich erkennen, wo-
mit sie es zu tun haben, ist es fast zu spät – der Täter 
hat bereits sein nächstes Opfer im Visier …

Renate Behr • Werne Krimi V – Blind Date 
ISBN 978-3-95876-007-3 • 144 Seiten • 12,90 € 
Ist das Treffen mit ihrer Internetbekanntschaft für die 
junge Margrit Brinkmann wirklich so harmlos, wie sie 
selbst glaubt? Jens Wischkamp und seine Frau wer-
den zufällig Zeugen dieser ersten Begegnung, der 
sie jedoch keine Bedeutung beimessen. Kommissar 
Wischkamp erinnert sich aber an ein tragisches Er-
eignis, dass die Familie Brinkmann vor Jahren traf. Die 
ältere Schwester von Margrit war damals Opfer einer 
Vergewaltigung, nachdem sie hilflos zusehen musste, 
wie ihr Verlobter vor ihren Augen ermordet wurde ...

Renate Behr • Werne Krimi VI – Mörderisches Sim-Jü 
ISBN 978-3-95876-008-0 • 148 Seiten • 12,90 € 
Die eigentlich völlig unterschiedlichen Benjamin Tay-
lor, Sohn eines bekannten Industriellen und Toni Ban-
deroso, der aus einer italienischen Einwandererfami-
lie stammt, verbindet ein großer gemeinsamer Traum. 
Sie möchten das spektakulärste Fahrgeschäft aller 
Zeiten bauen. Nach vielen Versuchen ist es geschafft: 
Das Sensational Human Space Shuttle wird zum ers-
ten Mal zu Sim-Jü in Werne, diesem größten Volksfest 
der Region präsentiert.Aber nicht alle sind begeistert 
von dem Auftritt der beiden Amerikaner ...
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Renate Behr • Werne Krimi VII – Nichts als blauer 
Dunst• ISBN 978-3-95876-002-8 • 148 Seiten • 12,90 € 
Im Jahr 2007 erschüttern mehrere Vermisstenmel-
dungen die Kleinstadt Werne. Zunächst verschwindet 
Friedhelm Opendieck, Ehemann der bekannten Wer-
ner Unternehmerin Annette von Bechtholf-Opendieck. 
Dann sind nacheinander drei junge Frauen aus Werne 
und Lünen nicht mehr aufzufinden. Erst als der jun-
ge Polizeibeamte Christian Wörner Kommissar Jens 
Wischkamp bittet, einen Zusammenhang der Vermiss-
tenfälle zu untersuchen, gibt es neue Erkenntnisse ...

Renate Behr • Werne Krimi VIII – Sitz! Platz! Tot! 
ISBN 978-3-95876-056-1 • 148 Seiten • 12,90 € 
Auf dem Vereinsgelände des Hundevereins Kamen-
Unna 1990 e.V. an der B54 in Werne wird eine männ-
liche Leiche gefunden. Einer der Hunde hat den toten 
Mann teilweise ausgegraben. Die Mordkommission 
unter der Leitung von Kommissar Jens Wischkamp, 
dessen Frau hier ebenfalls Mitglied ist, nimmt die Er-
mittlungen auf. Der Tote ist bis zur Unkenntlichkeit 
durch Hundebisse entstellt. Damit geraten auch die 
Vereinsmitglieder unter Verdacht ...

Renate Behr • Werne Krimi IX – Der Kerzenkreis 
ISBN 978-3-95876-291-6 • 12,90 € 
In Werne an der Lippe haben sich ein paar Jugendliche 
offensichtlich einen bösen Scherz erlaubt. Mitten in 
der Nacht sind sie auf den Jüdischen Friedhof an der 
Südmauer eingedrungen und haben dort so etwas wie 
eine schwarze Messe gefeiert. Können Jens Wisch-
kamp und seine Kollegen verhindern, dass sich in ihrer 
beschaulichen Heimatstadt eine kriminelle Vereini-
gung breitmacht, die für die jugendlichen Einwohner
zu einer ernsten Gefahr wird?



50

RONDA BAKER HISTORY CRIME

ALS HISTORISCHER HINTERGRUND FÜR DIE REIHE  
„RONDA BAKER HISTORY CRIME“ DIENT DER GOLD-
RAUSCH, DER 1898 AM YUKON UND KLONDIKE RIVER  
IM YUKON TERRITORIUM IN KANADA BEGANN  
(DAS UNTENSTEHENDE BILD ZEIGT WHITEHORSE AM YUKON RIVER IM JUNI 1901)

Renate Behr • Ronda Baker 1 
Das Grabmal des Häuptlings 
ISBN 978-3-95876-110-0 • 216 Seiten • 16,90 € 
Eigentlich hat die Journalistin Ronda Baker ihre drei 
Wochen Urlaub fest verplant. Den Dachboden aufräu-
men und dann für ein paar Tage in den Denali National-
park nach Alaska, darauf freut sie sich schon das ganze 
Jahr. Die Journalistin beschäftigt sich in ihrer Freizeit 
gern mit ungeklärten Kriminalfällen aus der Zeit des 
Goldrausches am Yukon River. Beim Aufräumen eines 
alten Schrankes entdeckt sie einen Zeitungsartikel 
aus dem Jahr 1897. Kurz entschlossen packt sie den 
Artikel und einige weitere Papiere aus dem Schrank in 
ihr Auto und macht sich auf den Weg. Unbeschwerte 
Ferientage will sie genießen. Ihre erste Rast macht sie 
in Champaine, einer ehemaligen Indianersiedlung. Auf 
dem Friedhof fällt ihr ein altes, aber sehr gepflegtes 
Grabmal auf. Als sie Fotos davon macht, überschlagen 
sich die Ereignisse und Rondas ganzes Leben verän-
dert sich.
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Renate Behr • Ronda Baker 2 – Gold am Pedro Greek 
ISBN 978-3-95876-111-7 • 244 Seiten • 16,90 € 
Die amerikanische Journalistin Ronda Baker-Summer 
lebt mit Mann und Sohn seit zwei Jahren in der Nähe 
von Fairbanks. Ungeklärte Verbrechen aus der Zeit 
des legendären Goldrauschs sind nach wie vor ihr Ste-
ckenpferd. Bei der Recherche zu ihrem zweiten Ro-
man stößt Ronda auf das mysteriöse Verschwinden 
eines Goldsuchers. Ein Indianer wird des Mordes an 
Felix Pedro beschuldigt. Genau wie zu der Zeit, als sie 
ihr erstes Buch schrieb, führen Träume Ronda wieder 
in die Vergangenheit. Und nicht nur Ronda, auch ihr 
Mann und ihr kleiner Sohn geraten in Gefahr ...

Renate Behr • Ronda Baker 3 – Gracies Geheimnis 
ISBN 978-3-95876-112-4 • 224 Seiten • 16,90 € 
Ronda Baker-Summer möchte nach Dawson City fah-
ren, um sich das geerbte Grundstück anzuschauen. 
Miles Großvater, ein alter Indianer, erklärt ihr, dass 
eine neue Aufgabe auf sie wartet. Denn einer alten Le-
gende zufolge ist es eine weiße Frau, die zu Unrecht 
beschuldigten Indianern zu ihrem Recht verhelfen 
wird. Ronda träumt von einer alten Indianerin, deren 
Tochter Gracie im Jahr 1915 spurlos verschwand. Doch 
ihre Visionen zeigen ihr die Geister der Vergangenheit 
nicht mehr nur im Schlaf. Sie triff auf Gracie, die vom 
Wahnsinn gezeichnet ist. ...

Renate Behr • Ronda Baker 4 
Fluch der Vergangenheit 
ISBN 978-3-95876-113-1 • 224 Seiten • 16,90 € 
Ronda Baker-Summer hat eine besondere Gabe. Sie 
kann längst vergangene Verbrechen aufklären und ver-
storbenen Indianern zur Gerechtigkeit verhelfen. Aber 
sie hat diese Fähigkeit weit in den Hintergrund ihrer Ge-
danken verbannt. Zu groß ist die Angst, dass ihren bei-
den Kindern etwas zustoßen könnte. Während einer Ur-
laubsreise ist es ihre Tochter Betty, die sie an eine neue 
Aufgabe heranführt. Auf dem Friedhof von Skagway 
entdeckt Ronda einen Grabstein, auf dem ein Geburts-
datum und der Name Lawrence stehen. Das Todesda-
tum fehlt. Betty hat eine Vision: Das Grab ist leer ...



52

HISTORIC MYSTERY CRIME

„NÄCHTLICHE STILLE ERFÜLLTE DEN AACHENER 
DOM. DIE ARBEITER UND WISSENSCHAFTLER 
HATTEN DIE BAUSTELLE SCHON LANGE VER-
LASSEN. EINZIG PROFESSOR WAGNER FAND AN 
DIESEM TAG KEIN ENDE. DER GRABUNGSLEITER 
HATTE IHM DIE GEFORDERTEN UNTERLAGEN  
BESCHAFFT: PROTOKOLLE ÜBER PROTOKOLLE 
UND KISTEN VOLL MIT FOTOS. KONZENTRIERT 
SICHTETE WAGNER DAS MATERIAL, SASS  
ZURÜCKGEZOGEN IM CHOR. NUR EINE KLEINE 
STEHLAMPE ERHELLTE SEINEN ARBEITS- 
PLATZ ...“ AUS: KATRIN JÄGER BAND 1  – IM SCHATTEN VON GOLGOTHA

Thomas W. Krüger • Katrin Jäger Band 1 
Im Schatten von Golgota 
ISBN 978-3-95876-123-0 • 276 Seiten • 14,90 € 
Ein Routineauftrag in Limburg, den die spröde Pri-
vatdetektivin Katrin Jäger angenommen hat, endet 
in einem tödlichen Schusswechsel. Ihre Auftraggeber 
wollen plötzlich nichts mehr mit ihr zu tun haben. Un-
vermittelt gerät Katrin ins Zentrum polizeilicher Er-
mittlungen, die ihr früherer Lebensgefährte leitet. Da-
bei verstrickt sie sich immer tiefer in die gefährlichen 
Machenschaften der wahren Hintermänner, die auf 
der Suche nach einem geheimnisvollen Artefakt Karls 
des Großen über Leichen gehen ...

Thomas W. Krüger • Katrin Jäger Band 2  
Im Banne des Imhotep 
ISBN 978-3-95876-124-7 • 292 Seiten • 14,90 € 
Ein mysteriöser Raubüberfall auf einen Werttransport 
in der Wetterau, Schweigen der Offiziellen, vertuschte 
Spuren. Die LKA-Kommissarin Katrin Jäger steht vor 
einem Rätsel. Zur selben Zeit in Ägypten: geheime 
Grabungen in Sakkara, konkurrierende Ägyptologen, 
verborgene Schätze. Erst das spektakuläre Zusam-
mentreffen mit einem CIA-Agenten in Wiesbaden 
macht Katrin die Zusammenhänge klar und führt sie 
und ihre Nichte Jana auf eine spannende Reise in die 
ägyptische Vergangenheit, die ihre Fäden bis in die Ge-
genwart spinnt. Grabräuber, die über Leichen gehen, 
sind dabei noch nicht einmal die größte Gefahr ...
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Thomas W. Krüger • Katrin Jäger Band 3 
Der Schatten der Templer 
ISBN 978-3-95876-125-4 • 272 Seiten • 14,90 € 
Ein Archäologe stürzt vom Kölner Dom in den Tod - 
genau vor Katrin Jägers Füße. Zunächst spricht alles 
für einen Unfall. Zur gleichen Zeit wird am Frankfur-
ter Flughafen ein Schmuggler verhaftet - in seinem 
Gepäck: eine antike Textrolle. Zudem entdeckt Katrins 
Patentochter während ihrer Ferien in der Normandie 
eine Schatzhöhle, woraufhin Gerüchte über den le-
gendären Templerschatz die Runde machen.
 Als schließlich ein zweiter Archäologe in Köln stirbt 
und der dubiose französische Ägyptologe Eyraud auf 
der Bildfläche erscheint, schrillen bei Katrin sämtliche 
Alarmglocken. Weitere Todesfälle ereignen sich und 
führen Katrin auf eine gefährliche Reise um Macht 
und Betrug, bis sie unter dem Kölner Dom auf die un-
glaubliche Wahrheit der Templer stößt.

„SPUREN GANZ ANDERER ART VERFOLGTE KATRIN JÄGER. 
SIE WAR PRIVATDETEKTIVIN. VOR EINER WOCHE HATTE 
SIE EINEN AUFTRAG ÜBERNOMMEN, BEI DEM ES UM 
ANTIQUITÄTEN VON GROSSEM WERT GING ...“
AUS: KATRIN JÄGER BAND 1  – IM SCHATTEN VON GOLGOTHA
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„DER FLUCH DES ANDVARI“ IST EINE ABENTEUERLICHE  
GESCHICHTE ÜBER DIE NIBELUNGEN UND DIE SUCHE  
NACH IHREM MÄRCHENHAFTEN SCHATZ. 
ERZÄHLT AN DEN ORIGINALSCHAUPLÄTZEN  
UND MIT DETAILLIERTEM HISTORISCHEM HINTERGRUND.

Thomas W. Krüger • Fluch des Andvari Band I – Aufer-
stehung • ISBN 978-3-945033-95-1 • 280 S. • 16,90 € 
1907 stoßen Abenteurer in den Gewölben des Worm-
ser Doms auf die verborgene Krypta der Nibelungen. 
Doch ihre Gier nach dem Schatz gipfelt in der Wieder-
erweckung der Walküre Brünhild und dem erneuten 
Aufleben des blutigen Fluchs des Andvari. 99 Jahre 
später wird die junge Lektorin Hannah Jenning in eine 
Mordserie verwickelt, die das Rhein-Main-Gebiet seit 
Jahrzehnten in Bann hält. Sie gerät in die Fänge eines 
geheimnisvollen Ordens und dringt dabei tief in Europas 
Vergangenheit und das Reich der Mythologie ein …

Thomas W. Krüger • Fluch des Andvari Band II – 
Rache ISBN 978-3-945033-96-8 • 272 Seiten • 16,90 € 
Kaum dem Inferno der Schatzhöhle entkommen, sieht 
sich Hannah Jenning einer neuen bedrohlichen Reali-
tät gegenüber: der Aktienkurs des Familienkonzerns 
stürzt ins Bodenlose, dubiose Investoren zerschlagen 
das Unternehmen. Gleichzeitig erwächst aus archäolo-
gischen Grabungen in der Klosterruine von Lorsch eine 
neue Bedrohung. Dabei muss sie sich nicht nur skru-
pellosen Geschäftsleuten erwehren, sondern auch die 
tödliche Gefahr abwenden, in der sie und ihre Tochter 
geraten. Denn der Fluch des Andvari lebt erneut auf ...

Thomas W. Krüger • Fluch des Andvari Band III – Offen- 
barung • ISBN 978-3-95876-078-3 • 260 S. • 16,90 € 
Ist es die Ruhe vor dem Sturm? Hannah findet ihr neu-
es Glück an der Seite ihres Partners. Doch unvermit-
telt kursieren in der Presse Gerüchte über Hannahs 
verstorbenen Vater, seine Verstrickungen in kriminelle 
Machenschaften und seinen ungeklärten Tod. Zudem 
muss sie sich gegen Angriffe des Jugendamtes erweh-
ren, das ihr das Sorgenrecht für ihre Tochter entziehen 
will. Als dann noch ein geheimnisvoller Kahn mit toten 
Frauen auf dem Rhein treibt, bestehen für Hannah kei-
ne Zweifel mehr: der Orden des Andvari lebt weiter...
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Thomas W. Krüger • Fluch des Andvari Band IV –  
Rückkehr • ISBN 978-3-95876-280-0 • 268 S. • 16,90 € 
Der Besitz des Schwertes gibt Hannah eine mächtige 
Waffe an die Hand, vermehrt aber die tödliche Gefahr, 
in der ihre Tochter und sie unablässig schweben. Die 
Anschuldigungen von Staatsanwaltschaft und Ju-
gendamt reißen nicht ab. Neue Vorwürfe treiben Han-
nah immer weiter in die Enge und belasten das Famili-
enleben. Währenddessen zieht der Fluch um Brünhild 
nicht nur Julia, sondern auch ihre Freundinnen in sei-
nen Bann. Erst ein Streit offenbart die Wahrheit des 
uralten, dunklen Zaubers ...

Christine Weiske • Das Vermächtnis der Johanna 
ISBN 978-3-95876-299-2 • 208 Seiten • 9,90 € 
Die junge Romina wird vom Schicksal auserwählt, den 
Kampf von Johanna von Orléans weiterzuführen. Auf 
ihrem Weg im Kampf gegen das Böse wächst sie zu 
einer starken und gebildeten Kämpferin heran. Sie fin-
det treue Freunde und stößt auf gefährliche Feinde, 
die mit List und Heimtücke versuchen, alles zu unter-
jochen, was den Menschen lieb ist. Auch im Reich der 
Dämonen findet sie Verbündete, um Dantalion, den 
Torwächter der Hölle, zu stürzen.
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Jasmin N. Weidner • Z.I.E.G.E 
ISBN 978-3-95876-102-5 • 19,90 € 
... Gegen Elsa?? Wer könnte etwas gegen Elsa haben? 
Sina wundert sich, wer ist Z.I.E., was fordern sie und 
warum haben sie Elsas Eindorn entführt? Es sind 
schwere Zeiten für die Bewohner des Landes. Wo 
geschmunzelt wird, fallen die Toten. Wird Sina Licht 
ins Dunkel bringen? Kann Sina alle retten? Z.I.E.G.E. 
entführt den Leser in eine andere Welt, in ein anderes 
Universum. Es gelten andere Regeln. In Buch 1 stellt 
Sina sich den Z.I.E. entgegen. Sie mag Elsa und wird 
ihr helfen.

Josepha Gelfert • Chroniken der Ascar Band 1 – 
Traum & Schwert • ISBN 978-3-95876-207-7 • 19,90 € 
Ashley Astaria träumt davon, das Leben einer Diebin 
hinter sich lassen zu können und als Kopfgeldjägerin 
ihr Geld zu verdienen. Doch als sie von Hauptmann 
Thours bei einem Diebstahl entdeckt wird, landet sie 
im Kerker. Ihr Traum scheint geplatzt. Aber schon bald 
überschlagen sich die Ereignisse: Nach einer Intrige 
wird sie ausgerechnet gemeinsam mit Hauptmann 
Thours als Verräter und Königsmörder beschuldigt. Ihr 
bleibt nur die Flucht, oder?
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Bernhard Leinweber • Phygene und die Amazonen 
Band I 
ISBN 978-3-95876-248-0 • 19,90 €
In der Antike lebt ein kleines, von Frauen beherrschtes 
Amazonenvolk, an deren Spitze Königin Sebrandia re-
giert. Sebrandias liebste Kriegerin ist die kampfstar-
ke Phygene, die schon in jungen Jahren zur Offizierin 
ernannt wurde. Der tyrannische Borg-König Herrakon 
hasst das von Frauen dominierte Volk. Mit einem rie-
sigen Heer greift er die Amazonen an und belagert sie. 
Für Phygene und ihre Kameradinnen beginnt ein er-
bitterter Kampf gegen eine feindliche Übermacht. Die 
Existenz der Amazonen steht auf dem Spiel.

Bernhard Leinweber • Phygene und die Amazonen 
Band II – Harans Rache 
ISBN 978-3-95876-249-7 • 19,90 €
Nach der gewonnenen Schlacht herrscht Frieden zwi-
schen den Amazonen und dem Volk der Borgs. Doch der 
Friede ist brüchig. Der neue Borg König Haran findet 
heraus, dass die Amazonen-Offizierin Phygene seinen 
Sohn getötet hat. Der mächtige Haran will sich an Phy-
gene rächen und lässt sie entführen. Als seine Gefange-
ne wird sie eingesperrt, gedemütigt und mit dem Tode 
bedroht. Wird es Phygene gelingen, sich aus den Klau-
en des Borg-Königs zu befreien?
VORBESTELLBAR

Bernhard Leinweber • Phygene und die Amazonen 
Band III – Androxidopa 
ISBN 978-3-95876-250-3 • 19,90 €
Noch während die Amazonen die Rückkehr ihrer Ka-
meradin Phygene mit einem großen Fest feiern, planen 
schon die nächsten Feinde einen Angriff. Sklavenjäger 
überfallen ein Amazonendorf, um Frauen und Kinder 
als Sklaven zu verschleppen. Eine Truppe Sklavenjä-
ger verschanzt sich in einem großen Bauernhaus und 
droht, ihre Geiseln zu töten. Die Amazonen versuchen, 
ihre Leute unbeschadet zu befreien, dabei bekommen 
sie Hilfe von der geheimnisvollen keltischen Kriegerin 
Androxidopa.
VORBESTELLBAR
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TALES OF ROINN TIDE
DIE GESCHICHTE DORIAS SPIELT ZWISCHEN PSYCHOLOGIE, 
GESCHICHTE, SAGENWELT, SPIRITUALITÄT UND IN DER 
EIGENEN FANTASIE. IHRE SUCHE IST EIN SINNBILD FÜR 
DAS ERARBEITEN EINER JEDER IDENTITÄT UND ZEIGT IM 
PHANTASTISCHEN KONTEXT DEM LESER DIE LEISEN TÖNE 
DER EIGENEN REALITÄT.

Jasmin N. Weidner • doria I 
ISBN 978-3-942200-88-2 • 156 Seiten • 19,90 € 
Sie lebt in Berlin und liebt in Cornwall. Dazwischen 
liegen 1541 Jahre, ein Koma und die Sagenwelt Sir 
Gawains. Das Gleichgewicht des Berliner Alltags wird 
erschüttert durch einen Autounfall und eröffnet Doria 
ganz neue Wege und Welten. Sie erlebt Wendepunkte, 
von deren Existenz sie nicht zu träumen wagte. Doria 
beginnt bei Null auf der Suche nach sich selbst, nach 
einer großen Legende und nach dem eigenem Glück. 

Jasmin N. Weidner • doria II 
ISBN 978-3-945033-08-1 • 236 Seiten • 19,90 € 
Doria hat es sich bequem gemacht im alten England. 
Sie sucht nicht mehr, sondern findet. Vor allem Her-
ausforderungen. Sie möchte die Welt verändern, die 
Gesellschaft prägen und sich nicht wieder in den De-
tails ihrer Herkunft verlieren. Das funktioniert solan-
ge, bis sich eine neue Religion dominant über die be-
stehende schiebt. Das fordert nicht nur die Ritter der 
Tafelrunde auf, sich zu entscheiden, sondern stellt das 
ganze Machtgefüge auf die Probe. Kann Doria sich be-
haupten als Fremde in dieser Zeit?

Jasmin N. Weidner • doria III 
ISBN 978-3-945033-41-8 • 244 Seiten • 19,90 € 
Doria lebt im alten England an der Seite des Tafelrun-
denritters Sir Gawain. Eine alte Prophezeiung taucht 
auf. Die 13 Strophen eines alten Liedes scheinen Doria 
stets auf ihrem Weg zu begleiten. 
Diana lebt im modernen Berlin. Seit ihrem Unfall vor 
zwei Jahren liegt sie im Koma. An ihrer Seite wachen 
Pfleger, Freunde, ihre Familie. Auf dieser Reise be-
gegnen sie ihren dunkelsten Ängsten, ihren größten 
Schwächen und dem nackten Selbst.
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Jasmin N. Weidner • doria IV falk 
ISBN 978-3-95876-064-6 • 19,90 € 
Er hat diese Träume schon immer. Sie sind fester Be-
standteil seines Lebens und gehören seit seiner Kindheit 
dazu. Er ist einer der Menschen, die sich an jedes Detail 
ihrer Träume erinnern. Schlägt er morgens die Augen 
auf, trägt er ein warmes Gefühl im Bauch. Die Träume 
begleiten die Tage, die Nächte. Kein Erwachen. Sie hat 
diese Träume schon immer. Sie sind fester Bestandteil 
ihres Lebens und gehören seit ihrer Kindheit dazu ...
ERSCHEINT 2016

Jasmin N. Weidner • doria V falk Anfang 
ISBN 978-3-95876-126-1 • 19,90 € 
Falk hat es sich bequem gemacht im Berlin der Gegen-
wart. Er sucht nicht mehr, sondern findet. Vor allem 
Herausforderungen. Er möchte die Welt verändern, die 
Gesellschaft prägen und sich nicht wieder in den Details 
seiner Träume verlieren. Das funktioniert solange, bis 
eine neue Bekanntschaft in seinen Alltag dringt. Alte 
Freundschaften stehen an Wendepunkten, sein Gleich-
gewicht wankt. Kann Falk sich in dieser Zeit behaupten? 
ERSCHEINT 2016

Jasmin N. Weidner • doria VI falk Abgang 
ISBN 978-3-95876-127-8 • 19,90 € 
Falk lebt im modernen Berlin. Seit seinem Unfall sieht 
er mehr Schatten in der Welt, als er zuvor jemals für 
möglich gehalten hätte. Durch die so herbeigeführten 
Begegnungen trifft er auf seine dunkelsten Ängste, 
seine größten Schwächen und auf sein nacktes Selbst. 
Gawain lebt im alten England an der Seite Dorias. Eine 
alte Prophezeiung taucht auf. Die 13 Strophen eines 
alten Liedes scheinen Gawain auf mysteriöse Art und 
Weise durch die Zeiten zu begleiten. 
ERSCHEINT 2017
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TALES OF ROINN TIDE

Jasmin N. Weidner • doria VII 
ISBN 978-3-95876-128-5 • 19,90 € 
Berlin, 2017. Der Besuch bleibt aus, die Wände star-
ren sie an. So sehr sie sich weiße Wände wünscht, die 
Farben wollen nicht verblassen. Starrend, sitzend. Ei-
nerlei. Cornwall, 475. Die Besuche halten nicht an, die 
Wände rücken näher. Der Himmel senkt sich bedroh-
lich. So sehr sie sich weiten Himmel wünscht, er will 
und wird nicht weichen. Die Geschichte Dianas ist eng 
verknüpft mit der Geschichte Dorias.
ERSCHEINT 2018

Jasmin N. Weidner • doria VIII gareth 
ISBN 978-3-95876-129-2 • 19,90 € 
Als sein Mitbewohner verschwindet, sucht Kai einen 
neuen. Die Liste der Interessenten ist groß, doch der 
oder die richtige ist nicht dabei. Das ändert sich. Mitten 
in der Nacht. Gareth weicht seinem Bruder und des-
sen Frau nicht von der Seite. Er hat Angst, etwas naht. 
Jemand naht. Er möchte laufen, fliehen, doch weiß er 
nicht wohin. Zwischen Kai und Gareth liegen 1539 Jah-
re, die Sagenwelt Gawains und das Vergessen einer 
Religion. 
ERSCHEINT 2019

Jasmin N. Weidner • doria IX doria 
ISBN 978-3-95876-130-8 • 19,90 €
Sie lebt in Berlin und liebt in Cornwall. Dazwischen 
liegen 1541 Jahre, ein Koma und die Sagenwelt Sir 
Gawains. Das Gleichgewicht des Berliner Alltags wird 
erschüttert, zwingt Doria, neue Wege und Welten zu 
betreten. Diana beginnt bei Null auf der Suche nach 
sich selbst, nach einer großen Legende und nach dem 
eigenem Glück. 
ERSCHEINT 2020
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Jasmin N. Weidner • doria X doria.falk 
ISBN 978-3-95876-131-5 • 19,90 € 
Falk lebt im modernen Berlin. Er sucht, findet nicht 
mehr. Der Alltag weicht den Herausforderungen. Die 
Welt verändert sich nicht, die Gesellschaft schiebt 
blind, in langsamen Trott, sehenden Auges. Falk zieht 
sich zurück, bis Träume ihn heimsuchen. Bilder von 
Blut dämmen seine Gedanken. Die letzte Schlacht hat 
begonnen. 
ERSCHEINT 2021

Sir Gawaine, 
 the Son of Lot, 
 King of Orkney

Howard Pyle 
illustration from the 

1903 edition of 
 The Story of  

King Arthur  
and His Knights

Jasmin N. Weidner • doria I Englische Ausgabe 
ISBN 978-3-95876-061-5 • 19,90 € 
She lives in Berlin and loves in Cornwall. In between, 
there are 1541 years, a coma and the legends of Sir 
Gawain. This is the tale of Doria.
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Jasmin N. Weidner • doria XI katharina. 
ISBN 978-3-95876-132-2 • 19,90 € 
Katharina erwacht. Sie sucht die letzten Krieger des 
keltischen Glaubens und verirrt sich dabei in den Stra-
ßen Berlins. Im alten England lebt Doria an der Seite 
des Tafelrundenritters Sir Gawain. Eine alte Prophezei-
ung zerstört ihre Hoffnung, nimmt ihr den Glauben. 
Katharina sucht Dorias Spuren, knüpft und löst Punkte 
in den Jahren zwischen altem England und modernem 
Berlin. Sie findet, doch nicht das, was sie sich wünschte. 
ERSCHEINT 2022

Jasmin N. Weidner • doria XII katharina. das ende 
ISBN 978-3-95876-133-9 • 19,90 € 
“Ich werde mich um dich kümmern, dich erwecken. 
Unsere Zeit wird kommen. Wir sind erst am Anfang.” 
Die letzte Schlacht ist gefochten, kein Sieger erkenn-
bar. Verloren haben viele, die meisten ihr Leben. Ka-
tharina findet die letzten Krieger des keltischen Glau-
bens, wendet sich und wandelt, von Cornwall und 
Berlin, zwischen den Zeiten. Zwischen Hier und Jetzt 
liegen 1541 Jahre, die Gegenwart Gawains und viele 
Verbündete. 
ERSCHEINT 2023

Jasmin N. Weidner • doria XIII – letzter teil 
ISBN 978-3-95876-134-6 • 19,90 € 
Sie erwacht in Berlin, lebte in Cornwall. Dazwischen 
liegen 1541 Jahre, ein Koma und die Sagenwelt Ga-
wains. Das Gleichgewicht des Berliner Alltags wird 
wieder hergestellt, verschließt Dorias Wege und Wel-
ten. Verschütt die Wendepunkte, von deren Existenz 
sie nur zu träumen wagte? Doria begann bei Null auf 
der Suche nach Vertrauten, nach sich selbst, nach einer 
großen Legende. Ihre Reise ist vorbei, eine neue kann 
beginnen. Ihre Suche ist ein Sinnbild für das Erarbeiten 
ein jeder Identität und zeigt im phantastischen Kon-
text dem Leser die leisen Töne der eigenen Realität. 
Mit diesem Band schließt Jasmin N. Weidner die Serie 
tales of roinn tíde ab und nimmt Abschied von den Fi-
guren, die über 13 Bände zu engen Freunden wurden.
ERSCHEINT 2024
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TIMEBREAKERS

Carola Kickers • Timebreakers 
– Auf der Suche nach dem 
geheimnisvollen Heidekristall 
ISBN 978-3-95876-298-5 • 
14,90 €
Sie nennen sich auch die „Timies“, 
sind zwischen 8 und 11 Jahre 
alt und geradezu versessen auf 
das Schulfach Geschichte. Was 
könnte denn auch spannender 
sein, als die Historie von alten 
Schwertern, Reliquien und Am-
phoren zu erforschen? Als Laris-
sas Cousine Emma in den Ferien 
bei ihr in der Lüneburger Heide 
zu Besuch ist, entdecken sie ge-
meinsam, dass Emma bei einigen 
Gegenständen in die Vergangen-
heit blicken kann. Plötzlich wer-
den alte und neue Rätsel lösbar. 
Auf ihrer Suche nach dem sa-
genumwobenen Klosterschatz 
müssen die Freunde so einige 
Abenteuer überstehen, denn ein 
paar Bösewichte sind ebenfalls 
hinter dem Schatz her. Werden 
sie es am Ende schaffen, durch 
den Klosterschatz ihre Schule zu 
retten?
Mehr über den Film auf 
http://www.heidekreis-film.de

DAS BUCH 
ZUM FILM
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SCIENCE FICTION

IN DEN HÄNDEN VON DREI FRAUEN LIEGT  
DAS SCHICKSAL DER MENSCHHEIT. GIBT  
ES 500 JAHRE NACH DER AUSLÖSCHUNG  
DER MENSCHEN AUF DER ERDE DIE  
CHANCE AUF EINE NEUE BESIEDELUNG?

Sylvia Didem • Die Chance – Eine Reise durch Raum 
und Zeit • ISBN 978-3-95876-103-2 • 300 S. • 16,90 € 
Myra kämpft um ihr Leben und um eine bessere Zu-
kunft für die Erde und die Menschen. Nach einem At-
tentat ist die Freundin von Myra gelähmt. Deren Ehe-
mann, ein Physiker, will Myra gegen ihren Willen auf 
eine gefährliche Reise in die Vergangenheit schicken. 
Sie soll die Geschichte ändern und so das Attentat un-
möglich machen. Aber zu welcher Zeit hatte eine ein-
zelne Frau überhaupt die Möglichkeit, Einfluss auf den 
Gang der Menschheitsgeschichte zu nehmen? Wird 
Myra überleben und bekommen die Menschen eine 
neue Chance, die Zukunft zu gestalten?
Kommen Sie mit auf eine vielschichtige und spannen-
de Reise in die alte Welt und zurück in eine neue Zeit. 
Gehen Sie der ewigen Frage nach: „Was wäre gewe-
sen, wenn…?“

Sylvia Didem • Jenseits von Rot das Blau 
ISBN 978-3-95876-104-9 • 192 Seiten • 16,90 € 
Gibt es 500 Jahre nach der Auslöschung der Menschen 
auf der Erde die Chance auf eine neue Besiedelung?
Die Menschen der Marskolonie, die der Seuche ent-
gangen sind, schöpfen neue Hoffnung, nachdem ein 
Impfstoff gefunden wurde.
In der Hoffnung auf eine Rückkehr der Menschen zur 
Erde, die alle Anstrengungen rechtfertigt, macht sich 
Captain Kate Heron mit  ihrer Crew auf den Weg in die 
alte Heimat und wird vor Herausforderungen gestellt, 
mit denen keiner gerechnet hat. Und es gibt unerwar-
tete Hindernisse, die harte Entscheidungen verlangen.
Dieses spannende Buch basiert auf der Geschichte 
einer Zeitreise und dem Versuch von drei Frauen, die 
Erde zu einem besseren Ort zu machen.
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Sylvia Didem • Der Weg zurück
 ISBN 978-3-95876-295-4 
16,90 € 
In einer fernen Zukunft haben 
Menschen in großen Generatio-
nenschiffen unser Sonnensystem 
verlassen und besiedeln fremde 
Welten. 
Auf dem Mond Tara im System 
der Sonne 47 Ursae Majoris wer-
den die Ressourcen knapp. Nach 
Aufruhr und Unruhen unter der 
Bevölkerung wird die Regierung 
gestürzt. Um einer drohenden 
Diktatur zu entkommen und im 
Widerspruch zum Plan der neuen 
Machthaber, die Menschen ge-
netisch an die karge Umwelt des 
Mondes anzupassen, flieht die 
Gruppe der „Sucher“ in dem alten 
Raumschiff  „Prosperita“. Sech-
zehn Menschen wollen zurück zu 
ihrem sagenhaften Heimatplane-
ten, der Erde. Eine lange gefahr-
volle Reise liegt vor ihnen und nie-
mand weiß, was sie dort erwartet. 
Haben sich die „Wesen“, die eine 
Expedition der Marskolonie nach 
dem Aussterben der Menschheit 
auf der Erde gefunden hatte, tat-
sächlich weiterentwickelt? 
In diesem dritten Teil der Trilogie 
„Die Chance – Reise durch Raum 
und Zeit“ und „Jenseits von Rot 
das Blau“ endet die Jahrtausende 
lange Suche der Menschen nach 
einer Heimat. Gibt es sie noch?
VORBESTELLBAR
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SANELA EGLI

PETER PITSCH 
FINEST COLLECTION OF ART

Peter Pitsch • W.E.L.T. 
ISBN 978-3-942200-48-6 • 164 Seiten • 9,90 € 
Die Machenschaften omnipotenter Ärzte durchleuch-
tend, legt Pitsch eine grausige Wahrheit frei. Kraft 
unvorhersehbarer Szenarien bricht sein Thriller mit 
den Stereotypen des Genres. W.E.L.T. ist ein bizarrer 
Trip durch die zerklüfteten Schluchten unserer Seele 
und gleichsam eine Allegorie auf die Verlorenheit des 
modernen Menschen. Über das Buch: Mitten in Ko-
penhagen erwacht ein Mann, verwahrlost und ohne 
Erinnerung. Auf der Suche nach seiner Vergangenheit 
nimmt eine irre Geisterbahnfahrt ihren Anfang. Hin-
abstoßend in die entlegensten Bereiche der mensch-
lichen Existenz, legt er Stück für Stück eine grausige 
Wahrheit frei. Gefährlich und düster ist die Welt, Lü-
gen, Korruption und sexuelle Abartigkeiten zeichnen 
das Bild von einer dekadenten Gesellschaft.

Peter Pitsch • Kuckucksei-Syndrom 
ISBN 978-3-942200-46-2 • 160 Seiten • 9,90 €
Oberfeldwebel a. D. Hannes Bürstensteif könnte mit 
seinem Leben eigentlich zufrieden sein. Disziplin und 
Charakterstärke haben sein Leben bestimmt, und 
wenngleich ihm diese Zweckdienlichkeit nicht gerade 
eine Quelle der Freude erschlossen hat, so schuf er sich 
damit seine eigene kleine Welt, die in geregelten und 
überschaubaren Bahnen ablief. Mit einem harmlosen 
Maulwurfshügel beginnt es: Seine heile Welt bekommt 
die ersten Risse, der suspekte Nachbar mischt sich 
laufend ein, und die profunde Angst vor Mutter Bürs-
tensteif, die ihn weiterhin gnadenlos bevormundet, 
entzieht seiner Hoffnung auf Liebe jede Grundlage. Als 
Mutter plötzlich entführt wird, fängt Bürstensteif an, 
sein Dasein in Frage zu stellen und deckt ein Geheimnis 
auf, das sein Leben für immer verändern wird … 
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Peter Pitsch • Ins Ungewisse Sein 
ISBN 978-3-942200-47-9 • 164 Seiten • 9,90 € 
Regeln, Normen, Zwänge, der ganz alltägliche Wahn-
sinn, wie wir ihn kennen – wer kann sich diesen läh-
menden Kräften entziehen? Ins Ungewisse: Wäre 
es nach seinen Eltern gegangen, so hätte Walter als 
Fußballprofi den väterlichen Traum vollenden sollen, 
oder wenigstens einen ehrbaren Beruf ergreifen müs-
sen! Doch etwas geht schief, etwas in seinem Innern 
sträubt sich stur gegen das vorhersehbare Geschick. 
Kaum achtzehn, beginnt seine wagemutige Odyssee 
quer durch Europa... 

Peter Pitsch • Anwesenheit 
ISBN 978-3-942200-45-5 • 116 Seiten • 16,90 € 
Der Lyriker Peter Pitsch bewegt sich frei in seinem 
Schaffen und bedient sich bald der Dichtkunst in klassi-
schen Variationen und bald einer ungestelzten gnaden-
losen Direktheit. Er schlägt viele Tonarten an, die zwi-
schen tiefgründigen Erkenntnissen und einem urbanen 
Asphalt Beat erklingen. Ebenso breit gefächert wie die 
lyrischen Ausdrucksformen zeigt sich die Themenwahl 
des Bandes: Der Weg führt auf hohen Absätzen durch 
den Petersdom (Die Sünde), über den Todesstreifen der 
Verachtung (Brachland) bis hin zu Reflexionen von le-
benskluger Güte. 

Peter Pitsch • Endlos endlich 
ISBN 978-3-942200-72-1 • 114 Seiten • 16,90 € 
Wer oder was sind wir im Grunde genommen; oder 
sind wir komplett durchdrungen von einer vorgefass-
ten Idee von der einzigen Welt? Risse im Alltagsleben 
lenken den Blick auf verstörende Visionen, ebenso 
wahrhaftig wie die hiesige Gegenständlichkeit.
Mir scheint, als würden alle Bäume nackte Trauer tra-
gen an diesem Morgen, als kämen die wenigen Pas-
santen von einem Begräbnis, gebeugt so wie schwan-
kende Geister. Wurde denn das Millennium mit Asche 
bestreut? Der Himmel war doch voll von Träumen um 
Mitternacht, von großen Wünschen, leutseliger Zu-
versicht. Lachende Stimmen, die hervorperlten aus 
erhobenen Gläsern, Menschen  reckten ihre Hälse gen 
Zukunft, silbriges Lametta noch in den Haaren.
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Peter Pitsch • Wicked Tale 
ISBN 978-3-945033-31-9 • 110 Seiten • 16,90 € 
Here is where the broken ones come together, the 
derailed and wounded and those who mourn, the lost 
in existence, bewildered of life’s antics, those who fell 
off the sidelines, frayed spirits truthful in their emo-
tions, every now and then somebody that’s happy wi-
thout intervention. If a sign of nearness escapes amid 
fleeting gestures or a look gets through the centrifuge 
of dark thoughts, if a sincere tone resonates among 
rude words – only then the essential is recognizable.

Peter Pitsch • Sixty Six NEUAUFLAGE 
ISBN 978-3-95876-071-4 • 156 Seiten • 29,90 € 
„Zwischen Pop Art, Expressionismus und Computer-
kunst“ Dieser farbenprächtig gestaltete Bildband ruft 
eine elektrisierende Flut von Sinneseindrücken her-
vor. Assoziative Textpassagen verleihen den Motiven 
eine persönliche Note, es entsteht eine Kombination 
aus lyrischen Versen, expressiven Stimmungsbildern 
und einzigartigen Collagen.

Peter Pitsch • Sixty Seven NEUAUFLAGE 
ISBN 978-3-95876-072-1 • 154 Seiten • 29,90 € 
Peter Pitsch hat seine visuellen Erzählungen, seine 
zeitgemäßen Visionen konkretisiert. Die Bilder seines 
ersten Kunstbuchs („Sixtysix“) sind auf spielerisch-
experimentelle Weise entstanden; in diesem Nachfol-
geband sind seine Kompositionen um eine tiefenpsy-
chologische Dimension erweitert worden. Mit jedem 
einzelnen der themenbezogenen Motive entfaltet 
sich eine neue Geschichte … (Zweisprachig: Englisch/
Deutsch) 
Peter Pitsch has concretized his visual narratives, his 
contemporary visions. The images of his first art book 
(“Sixtysix”) are created in a playful and experimental 
way; in this follow-up volume his compositions have 
been extended by a deep psychological dimension. 
With each of the on-topic motifs a new story unfolds 
… (Bilingual: English/German) 
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Peter Pitsch • Gedesby 
ISBN 978-3945033-63-0 • 176 Seiten • 14,90 € 
Inmitten des baltischen Meeres liegen zwei große In-
seln, geprägt von Wäldereien, Wiesen und Feldern: 
Lolland und Falster. Hier, im Südosten Dänemarks, be-
findet sich ein kleiner Ferienort namens Gedesby, wo 
Momente der Stille und Gelassenheit das Dasein ver-
einfachen. In Zeiten des Überflusses an Informationen 
und an Ereignissen wächst die Sehnsucht nach einem 
Zufluchtsort wie diesen. Wer auf dem Weg zur Gedes-
byer Küste die Mühle des Dorfes passiert, dem wird 
ein Gefühl der Erleichterung beschert und die Aussicht 
auf eine idyllische Zeit an der Ostsee. 

Peter Pitsch • Licht über Lolland 
ISBN 978-3-95876-224-4 • 29,90 € 
Unter der Bezeichnung „Lys over Lolland“ findet ein-
mal jährlich im Südosten Dänemarks eine künstle-
rische Veranstaltung statt. Im Jahr 2015 wurde die 
Ausstellung in den Innenräumen einer still gelegten 
Zuckerfabrik installiert. Das Zusammenspiel dieser 
großräumigen und rohen Kulisse mit moderner Kunst 
in ihren vielfältigen Facetten hinterließ bei allen Besu-
chern einen bleibenden Eindruck.
ERSCHEINT AUGUST 2016

DIE TEXTE VON PETER PITSCH MISCHEN DAS SCHÖNE 
MIT DEM HÄSSLICHEN, DAS FEINE MIT DEM GROTESKEN 
UND ERHEBEN IMMER WIEDER DIE FRAGE: WER ODER 
WAS SIND WIR IM GRUNDE GENOMMEN; ODER SIND WIR 
BEREITS VOLLSTÄNDIG DURCHDRUNGEN VON EINER 
VORGEFASSTEN IDEE VON DER „EINZIGEN WELT“?
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Peter Pitsch • Der arme Poet 
ISBN 978-3-95876-077-6 • 142 Seiten • 9,90 € 
Aus einer Zusammenarbeit mit dem Dichter Peter 
Pitsch und der dänischen Kinderbuch-Illustratorin 
Jette Pedersen ist ein wunderbares Buch entstanden. 
Wenn Fantastereien und Fabulierkunst mit solch hu-
morvollen Federstrichen geschmückt sind, dann geht 
der Geist auf eine abenteuerliche Reise. 

Peter Pitsch • Gertrude, die Wolke und der fehlende 
Wind • ISBN 978-3-95876-073-8 • 56 Seiten • 12,90 € 
Peter Pitsch • Gertrude, the cloud and the lack of 
wind 
Englische Ausgabe • ISBN 978-3-95876-075-2  
56 Seiten • 12,90 €
Nach ihrem erfolgreichen Buch „Der arme Poet und 
weitere Fantastereien“ haben Pitsch und Pedersen 
abermals ein außergewöhnliches Gemeinschaftswerk 
erschaffen: Ein edel verarbeitetes Kinderbuch, das so-
wohl in dichterischer als auch optischer Form für Ver-
gnügen sorgt. Dank des Autors fröhlicher Erzählkunst 
und Pedersens gelungener Pinselstriche bereichert es 
die Vorstellungswelt unserer Kleinsten. Leser und Zu-
hörer befinden sich plötzlich mittendrin in Gertrudes 
zauberhaftem Universum. 

Peter Pitsch • Gertrude und Wilmar auf großer Fahrt  
ISBN 978-3-95876-074-5 • 60 Seiten • 12,90 € 
Peter Pitsch • Gertrude and Wilmar on great journey  
Englische Ausgabe • ISBN 978-3-95876-076-9  
60 Seiten • 12,90 €
Hätte sie bloß nicht das Buch „Mach es selber!” noch-
mals aufgeschlagen. Eigentlich will Gertrude nur nach 
der kleinen Wolke Ausschau halten. Sie ist zu alt, steile 
Berge hinaufzuklettern, und deshalb erhebt sie sich 
mit einem Ballon hoch in die Lüfte. Aber ausgerech-
net an diesem Tag weht der Wind stärker denn je. Er 
reißt den Ballon von seiner Leine los und treibt ihn in 
Richtung Osten davon, und die Reise ins Abenteuer 
beginnt. Gertrude und ihr treuer Hund Wilmar fliegen 
über Ländereien und Ozeane dahin, bis sie ein fernes 
und magisches Land erreichen: Indien! Ob sie dennoch 
die kleine Wolke wiedersehen?
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Peter Pitsch • Gertrude und Wilmar und das 
Bermudadreieck • ISBN 978-3-945033-59-3
60 Seiten • 12,90 € 
Peter Pitsch • Gertrude and Wilmar and the Bermuda 
Triangle • ISBN 978-3-945033-60-9 
Englische Ausgabe • 60 Seiten • 12,90 €
Hätte sie bloß nicht Abend für Abend ihre Knödel ge-
kocht! Nach sechs Wochen auf See hat die Schiffsbe-
satzung mehr als genug von Gertrudes Hausmanns-
kost. Beim Kapitän indes, dem großen Knödel-Kenner, 
stoßen sämtliche Proteste auf taube Ohren. Die Mat-
rosen stecken ihre Köpfe zusammen und beschließen, 
die alte Dame loszuwerden. Des Nachts tragen sie 
Gertrude und ihren Hund Wilmar aus der Kajüte und 
setzen die zwei auf offener See aus. Tags darauf erwa-
chen beide in einem winzigen Schlauchboot, auf und 
ab schaukelnd, umgeben von endlosen Wassermassen 
und Abertausend Wellenkämmen. Damit nicht genug: 
sie befinden sich ausgerechnet im Zentrum des „Ber-
mudadreiecks“! Eines magischen Ortes, wo laut Über-
lieferung die seltsamsten Dinge geschehen. Oder sind 
diese Sagen nichts als Seemannsgarn?
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SIR LIBRIS A. DRAKE EMPFIEHLT DRACHENLITERATUR
Sonju DiCarmen • Drachenherzen 

ISBN 978-3-942200-11-0 
48 Seiten • 19,90 €

Sonju DiCarmen • Dragonhearts  
Englische Ausgabe 

ISBN 978-3-942200-17-2 
48 Seiten • 19,90 €

Eine liebevoll illustrierte Ge-
schichte über die Verbindung 

zwischen dem polternden, 
 aber sanftmütigen Drachen 

 Bruno und dessen kleinen 
 und doch zielstrebigen Weg- 

 und Seelengefährten Leander. 
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Der Erlös dieses Kalenders 
wird zu 100% für unser 

gemeinnütziges Werk DHARA 
gespendet. 

Das Brighton Verlag®-Partner-Projekt „DHARA – The 
poor child education support“ wurde gegründet von 
unserem Freund Dr. Vijay Kumar, der persönlich die 

Verwendung der Spenden verwaltet und die Arbeiten, 
zb Bau einer Schule, Brunnenbohrung, Unterkunft für 

die Kinder usw., vor Ort in Indien betreut. 
Brighton Verlag®, Brighton Events®, The Bollywood 

Academy®, SDC® 
Fashion sowie DHARA 

& alle Kinder des 
Projektes DHARA® 

danken euch für 
den Kauf unseres 
Kalenders, eure 

Unterstützung und 
eure Großzügigkeit! 

We BRIGHTON® your day!

®

®

®The 
Bollyw  d 

Academy® ®

 Nibelungen-Buchmesse
®

invented 
by

®

Ewigwährender Geburtstagskalender
Drachenherzen • 9,90 €
Gönnen Sie sich diesen schönen Geburtstagskalender, 
der mit den liebenswerten Drachen Bruno & Leander 
nicht nur für die kleinen Drachenliebhaber ideal ist.
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Sabrina Kuhls • Drachenrettung •  48 Seiten • 14,90 € 
Was wäre, wenn nicht der Ritter die Prinzessin vor 
dem Drachen befreien, sondern die Prinzessin den 
Drachen vor dem Ritter retten würde? Prinzessin Pau-
la langweilt sich den ganzen Tag. Und so beschließt 
sie, den letzten lebenden Drachen aus der Gewalt des 
Schwarzen Ritters zu befreien.

Cordulla Kulla • Kasimir –  
Vom kleinen Drachen, der gern Eierkuchen aß  
ISBN 978-3-945033-68-5 • 48 Seiten • 19,90 € 
Wenn ein kleiner Drache Appetit auf Eierkuchen hat, 
kann es schon mal passieren, dass er die Leckereien 
aus der Pfanne stibitzt und dass ein Sack Mehl oder 
eine Kanne Milch einfach verschwinden ... Die Ge-
schichte vom kleinen Drachen Kasimir  
erzählt, wie ein großes  Leckermaul aus  
seinen Fehlern lernt.

Cordulla Kulla • Kasimir – Vom kleinen Drachen  
und dem Problem mit dem Fliegen 
ISBN 978-3-95876-216-9 • 52 Seiten • 19,90 € 
Dass Drachen gute Flieger sind, weiß jedes Kind.  
Doch was, wenn die Flügel auf einmal nicht mehr  
tragen wollen? Die Geschichte vom Missgeschick 
des kleinen Drachen Kasimir, der zum Glück 
               sehr gute Freunde hat.
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Ute Fries • Coolbit I – Weihnachtshase & Ostermann 
ISBN 978-3-942200-15-8 • 30 Seiten • 9,90 € 
Eine Weihnachtsgeschichte für Kinder von acht bis 
hundert Jahren.

Ute Fries • Coolbit II – Abenteuer am Nordpol 
ISBN 978-3-942200-19-6 • 32 Seiten • 9,90 € 
Was machen Weihnachtsmann und Osterhase zusam-
men am Nordpol? Die Antwort findet sich in diesem 
Buch ,,für Groß und Klein“. 

Ute Fries • Coolbit III – Weihnachten in Bethlehem 
ISBN 978-3-942200-55-4 • 56 Seiten • 9,90 € 
Band 3 der Kinderbuch-Reihe „Coolbit“ von Ute Fries

STORIES FOR 
CHILDREN 

FROM EIGHT 
TO ONE 

HUNDRED
Ute Fries • Coolbit I – Xmas  Bunny •  Engl. Ausgabe • 
ISBN 978-3-942200-32-5 • 30 Seiten • 9,90 €
A Christmas story for children from eight to one hund-
red.

Ute Fries • Coolbit II- North Pole Adventure • Engl.
Ausgabe • ISBN 978-3-942200-33-2 • 32 S. • 9,90 €
What are Father Christmas and the Easter Bunny do-
ing at the North Pole? The answer is found in this book: 
an exciting and funny story for young and old about 
friendship and the courage to blaze your own trail. 
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„ES IST MIR EINE GROSSE EHRE UND FREUDE, GEMEINSAM 
MIT SONJU DIESES KINDERBUCH ÜBER SIR DAVEY JONES 
GESCHRIEBEN ZU HABEN. EINE SAMMLUNG LIEBEVOLLER 
ANEKDOTEN UND GESCHICHTEN, DIE ALLE KOMMENDE GE-
NERATIONEN GENAUSO ERFREUEN WERDEN, WIE UNS. DIE 
LIEBE ZUM TIERISCHEN MITBEWOHNER HAT DIE REINSTE 
FORM UND IST DIE EHRLICHSTE LIEBE, DIE ES ZWISCHEN 
LEBEWESEN GEBEN KANN.“  JASMIN N. WEIDNER

Sonju DiCarmen
feat. 

 Jasmin N. Weidner
Sir Davey Jones

Die Reise zur
Regenbogen-

brücke
Illustriert von
Sabrina Kuhls

978-3-95876-225-1
24,90 €

Diesseits des 
Himmels existiert 

ein Platz, den 
man Regenbogen

brücke nennt. 
Wenn ein geliebtes 

Tier stirbt, begibt 
es sich zu dieser 

Regenbogenbrü-
cke. Dort gibt es 

Wiesen und Hügel 
für all unsere be-

sonderen Freunde, 
die dort gemein-
sam spielen und 

toben können.

DAS IST DIE LETZTE REISE UN-
SERES SIR DAVEY JONES, DER 
ÜBRIGENS WIRKLICH UND WAHR-
HAFTIG LEBTE. WENN DU WISSEN 
MÖCHTEST, WIE ER SEINE TAGE 
VERBRACHTE UND WAS IHM DIE 
VERSCHIEDENEN JAHRESZEITEN 
BRACHTEN, HABEN WIR AUF DER 
FOLGESEITE ETWAS GANZ BESON-
DERES FÜR DICH: EINBLICKE IN 
DAS LEBEN VON SIR DAVEY JONES.
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ICH WERDE DIE WIEDERSEHEN, DIE ICH AUF ERDEN GELIEBT 
HABE, UND JENE ERWARTEN, DIE MICH LIEBEN. 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY

LATE SIR DAVEY JONES, 
BLAUBLÜTIGER 

CASTLEBULL-
ARISTOKRAT UND 
TREUER SDC®-
WEGGEFÄHRTE, 

WIRD NUN EBENSO 
–  NEBEN BRUNO & 
LEANDER, TROPFI, 

DR. ANTI UND DEM 
KLEINEN MUNG 

– AB SOFORT ALS 
MARKENGESCHÜTZTES 

KNAUTSCHMUSKELPAKET 
IM HANDEL ERHÄLTLICH 

SEIN. ALS ERWEITERUNG 
ZU SEINEN MEMOIREN, SEINER 
ILLUSTRIERTEN REISE ÜBER DIE 
REGENBOGENBRÜCKE.
A NEW BRIGHTON BABY IS BORN: 
SIR DAVEY JONES JUNIOR, BORN 
05.07.2016
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Sonju DiCarmen • Sir Davey Jones Frühlingsgefühle 
ISBN 978-3-942200-09-7 • 36 Seiten • 9,90 € 
Prolog zu Davey Jones „Frühlingsgefühle“: Die Treue 
eines Hundes ist ein kostbares Geschenk, das nicht 
minder bindende moralische Verpflichtungen aufer-
legt als die Freundschaft eines Menschen. Der Bund 
mit einem treuen Hund ist so ewig, wie Bindungen 
zwischen Lebewesen dieser Erde überhaupt sein kön-
nen (Konrad Lorenz). 

Sonju DiCarmen • Sir Davey Jones Ein Sommertagstraum 
ISBN 978-3-942200-05-9 • 40 Seiten • 9,90 € 
Prolog „Glück ist ein warmes Hundebaby“ Charles M. 
Schultz. Liebe Leserinnen, liebe Leser, über Hunde ist 
schon häufig und ausführlich geschrieben worden, da-
her sollen in dieser kleinen aber feinen Bildbandreihe 
vielmehr Fotos sprechen. Kaum ein anderes Wesen 
vereint in sich in diesem Maße so lebenswichtige Qua-
litäten wie Treue, Witz und Sinn wie ein Hund. 

Sonju DiCarmen • Sir Davey Jones Herbsterlebnisse 
ISBN 978-3-942200-08-0 • 36 Seiten • 9,90 € 
Ein Hund ist ein Herz auf vier Beinen! (Sprichwort aus 
Irland) Und dieses Herz, genannt Sir Davey, begleitet 
uns nun auch durch die melancholischste aller Jahres-
zeiten, den Herbst. Fallende Blätter, Nebel, der über 
abgeblühte Wiesen gleitet, Stürme, die über das Land 
ziehen, Abschied vom Sommer. Und mittendrin Sir Da-
vey, der uns an die Hand nimmt und mit uns durch das 
bunte Laub streunt.

Sonju DiCarmen • Sir Davey Jones Ein Wintermärchen 
ISBN 978-3-942200-07-3 • 36 Seiten • 9,90 € 
Lassen Sie sich in diesem vierten Bildband von seiner 
Freude, durch den Schnee zu tummeln, anstecken. 
Und sollte Ihnen Ihr Hund nach einem fröhlichen Aus-
flug im Schnee seine nassen Pfoten entgegenstrecken, 
so denken Sie an die Worte von W. Daayton Wede-
gefarth: „Ich sprech mit ihm, wenn ich einsam bin, und 
ich weiß genau, er versteht mich. Wenn er mich auf-
merksam anschaut und sanft meine Hände leckt: An 
meinem besten Anzug reibt er seine Schnauze – aber 
ich sag keinen Ton: Weiß Gott! Ich kann mir neue Klei-
dung kaufen, aber keinen Freund wie ihn!“
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Saskia Bartsch • Das kleine Teufelchen 
ISBN 978-3-945033-20-3 • 32 Seiten • 16,90 € 
So viel Vanilleeis essen wie es möchte, davon träumt 
das kleine Teufelchen. Doch dazu muss es erst so groß 
und böse werden wie sein Papa. Also macht sich das 
kleine Teufelchen zusammen mit seinem kleinen Höllen-
hund Wuff auf den Weg, eine böse Tat zu vollbringen. 

Dr. Gerhard Wild • Das Eismännchen, das auszog, ein 
Waldmännchen zu werden und als Ehemännchen sein 
Glück fand • ISBN 978-3-945033-28-9 • 164 S. • 24,90 € 
Ein gutmütiges Eismännchen wird von einer Horde 
rauflustiger Hooligans grundlos verprügelt und dabei 
schwer verletzt. Im Schockzustand kann es plötzlich 
mit den Tieren reden, welche es dann zur Genesung 
in den Wald bringen. Dort fühlt sich das Eismännchen 
bald so wohl, dass es zu einem Waldmännchen wird. 
... Ein interessantes Vorlesebuch, nicht nur für Kinder.

Antje Chomley • Andreas Capreolus –  
Tierische Detektive • ISBN 978-3-945033-30-2  
288 Seiten • 19,90 € 
Mit Einfallsreichtum, Mut und Geschick lösen die tieri-
schen Spürnasen jeden noch so kniffligen Fall. Uhu Pe-
ter, Erdferkel Norbert, Siebenschläfer Carsten und ihre 
Freunde freuen sich, dass du sie auf ihren Abenteuern 
begleiten möchtest. Denn nur so wirst du erfahren, wie 
Igel Manni dem Geheimnis des Geisterfuchses auf die 
Spur kommt, welch unglaubliche Abenteuer Fuchs Toni 
erlebt und welches Missgeschick dem Raben Percy wi-
derfährt, wenn er aufgeregt ist … und noch vieles mehr! 

Fabienne Schmidt • Blue Fire 
ISBN 978-3-942200-57-8 • 76 Seiten • 9,90 € 
Ein edles, handgebundenes Wunderwerk. Für Kinder 
ab 3 Jahren. Ein siebzehnjähriger Junge namens 
Tendo  Kazuya lebt in einem Dorf namens Muratane.  
In der Akademie lernt er neue Freunde kennen. Er  will 
endlich ein richtiger Ninja werden. Doch vorher muss 
er noch viel lernen.
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Peggy Gierke • Erfleberf Band I 
ISBN 978-3-95876-036-3 • 48 Seiten • 19,90 € 
Der gleitsegelnde Katzenbär Erfleberf und sein bester 
Freund und Nachbar, der Tomatenfrosch Tombadon, 
tricksen den gefährlichen Regenbogenstorch Grazius 
Grillenfuß aus und erleben ein Abenteuer in den 
Schlap-pi-Popo-Pupsi-Bergen. Eine alte Erfindung von 
Erfleberfs Uropa Urfleburf hilft der Bande auf ihrer 
Reise, an deren Ende sich drei neue Freunde gefunden 
haben ... 

Peggy Gierke • Erfleberf Band II Teil I 
ISBN 978-3-95876-037-0 • 48 Seiten • 19,90 € 
Peggy Gierke • Erfleberf Band II Teil 2 
ISBN 978-3-95876-069-1 • 48 Seiten • 19,90 €
Erfleberf der Katzenbär stößt gemeinsam mit dem 
Tomatenfrosch Tombadon und dem Pinselohrschwein 
Bicklebum auf ein Geheimnis seines Ururgroßvaters. 
Es ist eine alte Schatzkarte! Die Freunde beschlie-
ßen, sich auf die Suche nach dem Schatz zu begeben 
und erleben ihr nächstes Abenteuer, bei dem sie un-
bemerkt vom Regenbogenstorch Grazius Grillenfuß 
verfolgt werden, die weise Schildkröte Carapaxa ken-
nenlernen und auf ihrem Weg einer ganz besonderen 
Entdeckung immer näher kommen …   

Susanne Schümer • Mademoiselle Luise 
ISBN 978-3-95876-039-4 • 76 Seiten • 15,90 € 
Eine Puppe ist kein nutzloses Ding. Friederike hat nun 
eine Freundin, der sie alles erzählen kann. Sie kann 
daran lernen, fürsorglich und liebevoll mit ihr umzu-
gehen, sie pfleglich zu behandeln. Wer dies nicht früh 
genug übt, wird später im Umgang mit Menschen sei-
ne Schwierigkeiten haben.
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Silvianne Lorenz • Lustige & Wahre Geschichten I 
ISBN 978-3-942200-18-9 • 46 Seiten • 9,90 € 
Liebevoll illustrierte Geschichten, wunderschön für 
Kinder in Mundart verfasst.

Silvianne Lorenz • Lustige & Wahre Geschichten II 
Die Reise geht weiter • ISBN 978-3-942200-34-9 
46 Seiten • 9,90 € 
Eine zärtlich inszenierte Reise durch kleine „Geschich-
terwelten“, wunderschön illustriert mit Bildern, die die 
kleinen Leser auf eine ganz besondere Entdeckungs-
reise schicken.

Silvianne Lorenz • Lustige & Wahre Geschichten III 
ISBN 978-3-942200-66-0 • 40 Seiten • 9,90 € 
Bunte Kindergeschichten – Fortsetzung der Silvian-
ne Lorenz-Kinderbuch-Reihe. Für jeden Tag des Jah-
res hält dieses niedliche Buch eine ganz besondere 
Geschichte bereit: von dem brummeligen Floyd, dem 
grünen Osterhasen, dem roten Sofa und vieles andere 
mehr. 

Marc Wormskirch • Der kleine Mung und die Beutel-
mäuse • ISBN 978-3-942200-70-7 • 56 S. • 19,90 € 
Der kleine Mung und die Beutelmäuse erzählt die Ge-
schichte eines Mungowaisen, das von Beutelmäusen 
gefunden und aufgezogen wird. Mit dem Älterwerden 
erkennt der kleine Mungo, dass er nicht so ist wie die 
Beutelmäuse und ängstigt sich davor, seiner prophe-
zeiten Bestimmung entgegenzutreten ...

Marc Wormskirch • Mein Mung Malbuch 
ISBN 978-3-942200-86-8 • 64 Seiten • 16,90 € 
Malbuch mit bunten Vorlagen nach dem Buch „Der 
kleine Mung und die Beutelmäuse” des Erfolgsduos Sa-
brina Kuhls & Marc Wormskirch. Egal ob du Buntstifte, 
Filzstifte, Wachsmalkreide oder Wasserfarbe zur Hand 
hast! Du kannst die bunten Vorlagen originalgetreu 
nachmalen oder andere Farben aussuchen. Alles ist 
möglich! Wir begrüßen dich im Mung-i-versum! 
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TROPFI, DER NEUE STAR AM KUSCHELTIERHIMMEL!
DAS BRIGHTON VERLAG® TEAM FREUT SICH, EINEN 
NEUEN KLEINEN BESTEN FREUND IN DIE KINDERGÄRTEN 
ZU ENTSENDEN. TROPFI, DER HELD AUS DER 
KINDERBUCHREIHE VON RIKI NEUDORFER, ILLUSTRIERT 
VON SABRINA KUHLS, IST NUN AUCH ZU PLÜSCHIGEM 
LEBEN ERWACHT UND UNTERSTÜTZT 
UNSERE AUTORIN NICHT 
NUR BEI IHREN LESUNGEN. 
SONDERN ERFREUT DIE 
KLEINEN KINDERHERZEN 
MIT KUSCHELWEICHER 
UMARMUNG. AUFGRUND  
DER VERARBEITUNG UND  
DER UMWELTFREUNDLICHEN 
FAIR-TRADE-STOFFE SELBST  
FÜR BABYS SCHON GEEIGNET!
UND SELBSTVERSTÄNDLICH  
NUR AN BRIGHTON®  LESUNGS-
VERANSTALTUNGEN ERHÄLTLICH.
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DER ABENTEUERLUSTIGE REGENTROPFEN TROPFI  
REIST UM DIE WELT UND WEIT DARÜBER HINAUS!

Riki Neudorfer • Tropfi Band 1  
Ein Regentropfen auf der Milchstraße 
ISBN 978-3-95876-033-2 • 48 Seiten • 14,90 € 
Lustig schaukelt Tropfi
unter den Wolken hin und her
flaumig und schön
ist es für ihn
im Wolkenmeer.
Er ist in seiner Abenteuerreise
immer sehr vergnügt
und heiter.

Riki Neudorfer • Tropfi Band 2  
Ein Regentropfen steigt auf den Regenbogen 
ISBN 978-3-95876-040-0 • 48 Seiten • 14,90 € 
Schön ist doch
so ein Regentropfenleben,
es kann ganz unbeschwert
durch die Lüfte schweben.
Band 2 der Kinderbuchreihe um Tropfi, den  
abenteuerlustigen Regentropfen und seine Freunde

Riki Neudorfer • Band 3  
Ein Regentropfen voller Glück 
ISBN 978-3-95876-041-7 • 48 Seiten • 14,90 € 
Es zeichnen sich
die buntesten Farben
in das Regenbogenfeld,
das auch den kleinen
Tropfenkörper
wunderbar erhellt.
Band 3 der Kinderbuchreihe um Tropfi, den  
abenteuerlustigen Regentropfen und seine Freunde
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Riki Neudorfer • Band 4  
Ein Regentropfen und eine Schwalbe fliegen zum 
Christkind • ISBN 978-3-95876-210-7 • 48 S. • 14,90 € 
Tropfi, der kleine Regentropfen,
durfte schon vieles in seinem
kurzen Tropfileben erleben,
doch sein großer Wunsch
ist nun, er möchte endlich
einmal das Christkind sehen.
Band 4 der Kinderbuchreihe um Tropfi, den  
abenteuerlustigen Regentropfen und seine Freunde

Riki Neudorfer • Band 5  
Ein Regentropfen trifft einen Regenwurm 
ISBN 978-3-95876-211-4 • 48 Seiten • 14,90 € 
Tropfi, der kleine Regentropfen
ist für neue Begegnungen
immer offen.
Von einem kleinen Regenwurm
hat er letzte Nacht geträumt
und dabei fast die ersten Strahlen
der aufgehenden Sonne versäumt.
Band 5 der Kinderbuchreihe um Tropfi, den  
abenteuerlustigen Regentropfen und seine Freunde

Riki Neudorfer • Die Traunsteinweiberl und Manderl 
ISBN 978-3-945033-09-8 • 44 Seiten • 9,90 € 
Hast Du schon einmal von Traunsteinweiberl und 
Manderl gehört? Nein? Das ist aber schade. Sie sind 
nämlich Deine Freunde und begleiten Dich durch die 
Nacht. Wenn Du das nächste Mal ins Bett gehst und 
Dich dabei einsam fühlst, denk nur an die Wichtelfa-
milien in ihrem Berg. Sie besuchen Dich sobald Du die 
Augen schließt. Ein klein wenig Geduld – schon sind 
sie bei Dir. Nicht nur in Deinen Träumen bist Du immer 
ein gern gesehener Gast bei Ihnen. Sie sind für Dich 
da – wann immer Du sie brauchst.”
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IM WUNDERLAND GIBT ES EINEN WINTERWALD. HIER 
LEBEN VIELE VERSCHIEDENE TIERE. SPINNEN, EICHHÖRN-
CHEN, WILDSCHWEINE, ELCHE, LÖWEN UND NATÜRLICH 
DER KÖNIG DER TIERE: EINE MAUS. DER MÄUSEKÖNIG 
HEISST GUMMULUS MAGNUS IMPERATORUS. 

Jasmin N. Weidner • Mäusefürst Band I Winterwald 
ISBN 978-3-945033-03-6 • 48 Seiten • 19,90 € 
Manchmal passieren im Winterwald absonderliche Ge-
schichten. Dann muss der Mäusekönig eingreifen. Weil 
sein Name so lang und umständlich ist, nennen seine 
Freunde ihn nur Gummulus. Werde auch Du sein Freund 
und begleite ihn auf seinen spannenden Abenteuern.

Jasmin N. Weidner • Mäusefürst Band II Osterurlaub 
ISBN 978-3-945033-24-1 • 60 Seiten • 19,90 € 
Im Wunderland lebt der Mäusekönig. Über die Oster-
feiertage verlässt er seine Heimat den Wunderwald 
und reist in das Land Kleintier-Wiese. Dort leben die 
125 Cousins und Cousinen von Gummulus. Auf seiner 
Reise sind sein treuer Stoffmaulwurf und der kleine 
rote Rucksack immer mit dabei.

Jasmin N. Weidner • Mäusefürst Band III 
Rätselhafter Fall im Moorland  
ISBN 978-3-95876-067-7 • 19,90 € 
Huch?! Was ist denn jetzt passiert? Gummulus Magnus 
Imperatorus wollte einfach nur durch den Winterwald 
schlendern und sich mit Freunden treffen. Doch dann... 
Was dann passiert ist? Finde es heraus und begleite 
den Mäusefürsten ins Moorland, zum Troll Alois und 
hilf ihm dabei, allerlei Rätsel des Moorlands zu lösen.

Jasmin N. Weidner • Mäusefürst Band IV  
Gummulus und seine Abenteuer im Dschungel 
ISBN 978-3-95876-068-4 • 19,90 € 
Die Mäuse schwingen sich aufgeregt von Baum zu 
Baum. Sie erwarten Besuch, ihr Cousin Gummulus 
Magnus Imperatorus ist auf dem Weg zu ihnen. Doch 
bevor sie ihn willkommen heißen können, müssen sie 
noch dringend etwas erledigen. Du möchtest dabei 
sein? Nichts einfacher als das: Klappe dieses Buch auf 
und sei die Reisebegleitung des Gummulus‘.
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ABENTEUER GIBT ES IMMER ZU BESTEHEN UND  
WIDRIGKEITEN ZU ÜBERWINDEN, NICHT NUR FÜR  
GUMMULUS MAGNUS IMPERATORUS, SONDERN  
AUCH FÜR DIE HELDEN AUS KARLS MÄRCHENBUCH

Jasmin N. Weidner • Der Experte 
ISBN 978-3-95876-000-4 • 64 Seiten • 19,90 € 
Der kleine Karl öffnet sein liebstes Märchenbuch für 
Dich. Begleite ihn, wenn er von dem Experten Simon 
erzählt oder lausche Tamtams Geschichte. 
Es gibt viel für Dich zu entdecken: von Hexen, über Di-
nos zu Kobolden und dem Leben auf einem Ponyhof. 
Bist Du dabei?
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Nena Fraile • Mumbai mal anders 
ISBN 978-3-942200-12-7 • 60 Seiten • 9,90 € 
Nena Fraile • Mumbai with different eyes 
ISBN 978-3-942200-29-5 • 60 Seiten • 9,90 €
Eine Stadt, gefangen zwischen Tradition und Moder-
nität – zwischen Armut und Wohlstand. Eine Stadt, 
die sich im Licht der Filmindustrie sonnt, während 
gleichzeitig Menschen in den Slums am Rande der Ge-
sellschaft leben. Dieses Buch bietet eine faszinierende 
Bildreise durch diese einzigartige Stadt. 

Silvianne Lorenz • Das Ende eines Sommers 
ISBN 978-3-942200-65-3 • 48 Seiten • 9,90 € 
Eine Gesamtschau der bedeutenden Naturlandschaf-
ten des Markgräfler Landes. Neben den atemberau-
benden Bildern bieten  auch die poetischen Gedanken 
der Autorin etwas Besonderes. Heimische Naturdoku-
mentation kombiniert mit poetischem Flair. Ein weite-
res Schmuckstück der Autorin. 
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Kai Stoess • Schöne Ecken 
ISBN 978-3-95786-059-2 • 52 Seiten • 49,90 € 
Zu den bevorzugten Themen von Kai Stoess zählt die 
Straßenfotografie. In diesem Bildband diente ihm da-
für seine nordhessische Heimatstadt als Kulisse. Auf 
den Fotografien soll der Mensch als Bewohner und 
Bestandteil seiner urbanen Umgebung, weniger als 
identifizierbares Individuum dargestellt werden. Kas-
sel liefert hierfür mit seinem von der deutschen Nach-
kriegsarchitektur geprägten Stadtbild den idealen 
Hintergrund. 

Jasmin N. Weidner • Limerick – koboldtot und 
quietschlebendig • ISBN 978-3-95876-231-2 • 49,90 € 
„Ziel: fremder Ort,
Autorin reiste nach dort,
fand keinen Kobold und kein Gold,
doch die Muse war ihr hold.
Ein Buch entstand am fremden Ort.“
So klingt ein Limerick. Oder so ähnlich. Das Schema ist 
aabba und der Sinn eines Limericks meist unerschlos-
sen. Wie es dagegen in Limerick ausschaut und was 
daran Jasmin N. Weidner zum Schreiben eines Myste-
ry-Krimis inspirierte, erfahren Sie in diesem Bildband. 
Tauchen Sie ein in die gemütliche Welt des maleri-
schen Städtchens und lassen Sie sich verzaubern. 

Jasmin N. Weidner • Gummulus Magnus Imperatorus 
– der melancholische Lord  
ISBN 978-3-95876-232-9 • 24,90 € 
Er hat seine eigene Kinderbuchreihe und wurde dort 
- zum Schutze seiner Idendität- als Maus beschrieben. 
Doch unsere Fotografen Jasmin N. Weidner & Kai Stöß 
haben die Wahrheit ans Licht gebracht.  Gummulus Ma-
gnus Imperatorus ist eine Katze!  Dazu noch eine sehr 
schöne.  Um das zu belegen, haben beide ihre Kameras 
genommen und den melancholischen Lord begleitet. 
Sie in Farbe. Er in schwarz-weiß. Der Untertitel „Der 
melancholische Lord“ ist verheißungsvoll und wir sind 
gespannt. Oder wie man im Internet sagt: #Katzenbild 
ERSCHEINT NOVEMBER 2016 
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SCHATTENZEICHNER CHRISTIAN BALTRUSCH 
Christian Baltrusch  
Schattenzeichner  
BAND 1 Ray Wilson 
978-3-95876-221-3   
96 Seiten • 49,90 €
„Fotografieren heißt 
Malen mit Schatten“
Wegen dieser Philo-
sophie musste sich 
der freie Fotograf 
Christian Baltrusch 
aus dem westfälischen 
Unna oft den Vorwurf 
anhören, seine Bilder 
seien zu dunkel. Doch 
dadurch lässt sich der 
49jährige nicht beirren. 
„Entgegen der wörtli-
chen Übersetzung des 
Begriffes „Fotografie“ 
(Malen mit Licht), sind 
es bei mir die Schatten, 
nicht die Lichter, die 
das Bild komponieren,“ 
sagt der Autodidakt.
Das Bild entsteht 
zuerst im Kopf. Die Ka-
mera hilft, dieses dann 
zu Papier zu bringen.
Die Konzertfotografie 

nimmt einen beson-
deren Stellenwert für 
ihn ein. Dort findet er 
ein perfektes Arbeits-
umfeld. Der manchmal 
minimale Lichteinsatz 
und die Aktionen der 
Künstler auf der Bühne 
faszinieren.
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Christian 
Baltrusch & 

Jürgen Tauber 
Schattenzeichner 

BAND 2 
 Kunst am Kopf 

978-3-95876-
220-6 • 49,90 € 

VORBESTELLBAR

IN VORBEREITUNG
Christian Baltrusch 

Tattoos
978-3-95876-222-0  

49,90 €
Christian Baltrusch 

 Aktfotos
978-3-95876-223-7  

49,90 €



92

BILDBÄNDE

Eckhard Hammel  
Begleitband zu Berlin Memopolis  
ISBN 978-3-95876-217-6 • 19,90 € 

ERSCHEINT JULI 2016

Eckhard Hammel /  
Angela Scheuren  
Berlin Memopolis 
ISBN 978-3-95876-070-0 
148 Seiten • 49,90 € 
Diese Fotografien versuchen den 
Appell festzuhalten, den Mahnma-
le an die  Gegenwart richten ...
Unbeschreibliches vermögen die-
se nur darzustellen, indem sie sich 
„un-förmig” zeigen, zerrissen, zer-
stückelt, zerbrochen.

 

AUS DEM GELEITWORT VON BUNDESTAGSPRÄSIDENT A. D. 
DR. WOLFGANG THIERSE: 
„ANDERE STÄDTE IN DER WELT MÖGEN MEHR 
GROSSE GESCHICHTE AUF BEEINDRUCKENDE WEISE 
PRÄSENTIEREN  KÖNNEN, GEWISS. ABER KEINE ANDERE 
STADT VERSCHWEIGT DIE DUNKLE, BÖSE SEITE DER 
GESCHICHTE SO WENIG WIE BERLIN. ES GEHT DABEI NICHT 
UM EINE ART NEGATIVER, „SCHWARZER“ NOSTALGIE, 
SONDERN UM DIE MAHNENDE ERINNERUNG, DIE UNS FÜR 
DIE GEGENWART UND ZUKUNFT VERPFLICHTET: 
ZU EINER KULTUR DER HUMANITÄT, 
DER TOLERANZ, DES RESPEKTS.“
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Das Foto unten zeigt die 
Botschafterin der Bildenden 

Künste, Silvia Klara Breitwieser, 
Berlin. Was sie in ihren Händen 

hält? Memopolis von  
Dr. Eckhard Hammel.

Es ist nicht ver-
wunderlich, dass 
der Bildband auf 
enormes  Interesse 
stößt, wie auch hier 
bei Daniel Libeskind 
(credits © Erik-Jan 
Ouwerkerk).

Wir bedanken uns bei 
Sr. Teresia Benedicta 

Weiner OCD, Priorin im 
Karmel Regina Mar-
tyrum, Berlin für die 

freundliche Aufnahme 
unseres Werkes und 

die Güte, sich für uns 
und Berlin Memopolis 

Zeit zu nehmen.

WIR ÜBERMITTELN UNSEREN AUSDRÜCKLICHEN DANK 
NACH BERLIN AN DR. WOLFGANG THIERSE ... 

... FÜR SEIN 
BEGLEITWORT UND SEINE 
UNTERSTÜTZUNG. 
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Dagmar Tollwerth • Spuren in Worten - 58 Haiku & Senryū  
zu Persönlichkeiten • 128 Seiten • ISBN 978-3-95876-288-6 • 49,90 €
Aus dem Vorwort:
Jede Bewegung ist ein Wort, jede Note, jeder Blick eine Gänsehaut. Das Le-
ben ist eine Momentaufnahme, jeder Moment eine Wahrheit für sich, jede 
Wahrheit lediglich ein Aufblitzen. 
So ist auch die kleinste Form der japanischen Lyrik, sei es Haiku oder Senryū, 
die 17silbigen Dreizeiler in der 5/7/5-Silbenabfolge, die vor fast 100 Jahren 
den Weg nach Deutschland gefunden haben. Haiku lässt das Wort und das 
Ding, das es benennt, verschmelzen, in eins fallen. Es trägt in sich eine Uner-
messlichkeit der Motive und eine sprachliche Freiheit, die nur dem Ich eigen 
ist. Demselben Ich, dessen monologischer Ausdruck der Ursprung der Lyrik 
im Allgemeinen ist. Und da Poesie zur Sprachkunst gehört, ist sie – wie jegli-
che Kunstart – an unsere Sinne gebunden. Wir können über sie nachdenken, 
aber zuerst müssen wir sie spüren. Sie muss uns verführen und entführen, 
um uns schließlich zu uns selbst zu führen.
Dieses Abenteuer erlebte ich beim Lesen von Dagmar Tollwerths Versen. Ich 
wurde mitgerissen. Mit einer Leichtigkeit, mit einer Selbstverständlichkeit 

schreibt sie über die Menschen, 
die sie berührt und beeindruckt 
haben, die sich in ihrem Kopf 
eingenistet und sie nicht mehr 
verlassen haben. Eine zufällige 
Melodie eines Straßenmusi-
kanten, ein Satz einer Aktivis-
tin oder eine leidenschaftliche 
Bewegung eines Tangotänzers: 
Alles kann ein Auslöser, ein An-
lass sein, um einen neuen Weg 
zu gehen, um innezuhalten – 
und schon werden gekonnt Sil-
ben gezählt. Filigran poetisiert 
Dagmar Tollwerth in diesem Ge-
dichtband 58 Persönlichkeiten 
aus rund 20 Ländern, die sich in 
rund 20 Berufungen verwirkli-
chen. Eine Hommage in disguise. 
Sie stellt sie uns wie Rätsel vor. 
Sie fordert uns heraus, den je-
weiligen Menschen hinter die-
sem Dreizeiler zu entdecken, 
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und wenn der Leser alle Schleier und Tücher dem Wind überlassen hat, das 
Gesicht, das sich dahinter abzeichnet, ist immer dasselbe – das der Dich-
terin. Die sich aber gleich eine neue Maske aufsetzt und uns entflieht. Wir 
können sie fassen aber nie fangen. Anscheinend unbekümmert tänzelt sie 
von einem Schauspieler, Komponisten, Schriftsteller zum nächsten und wir 
folgen ihr, wir folgen ihr gerne und voller Neugierde auf den nächsten Foto-
grafen, Sänger und Kabarettisten. Wer sind diese Menschen? Ein Geheimnis 
aus 17 Silben bestehend, in dem das Schweigen eindringlicher ist als jeder 
Schrei. ...
Für diese Reise der leisen Töne, den Wind und das andere Ufer  danke ich 
Dagmar Tollwerth von ganzem Herzen.
Nataša Dragnić
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§
Dietmar Cuntz 
Von der Vormundschaft zur 
gesetzlichen Betreuung – 
Verfahren im Wandel 
ISBN 978-3-95876-273-2  
172 Seiten •19,90 € 
Wer sich mit Vormundschaft oder 
Entmündigung beschäftigt, wird 
sich fragen, welche eschichtlichen 
Wurzeln diesen Erscheinungen 
zugrunde liegen.
Welche Gründe führten zur Ent-
stehung der Vormundschaft?
Welche Regelungen wurden in der 
antiken Zeit getroffen?
Wie wurde die Vormundschaft im 
Mittelalter geregelt?
Welche Entwicklung nahm das 
Recht der Entmündigung?
Fragen dieser Art sowie deren Be-
antwortung ergeben sich aus der 
Betrachtung des Verlaufs der Ge-
schichte. Der Umgang der Gesell-
schaft mit behinderten Personen 
entsprach der jeweiligen Entwick-
lungsstufe der Gesellschaft. (...)
Der Verfasser untersucht die Ge-
schichte der Vormundschaft und 
Entmündigung und versucht, aus 
den Erkenntnissen Rückschlüsse 
auf die heutige Rechtslage zu zie-
hen.
Aus der Einleitung
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§
Eckhard Hammel • Treibgut  
Essays zu Kunst, Medien und Spektakel  
ISBN 978-3-95876-214-5 • 280 Seiten • 19,90 € 
Dieser Band enthält Vorträge und Essays überwie-
gend aus der Zeit der Morgenröte des Kommunikati-
onszeitalters in den 80er- und 90er-Jahren.
Als Zeuge dieser Zeit diskutiert Eckhard Hammel aus-
gewählte Themenfelder aus den Bereichen Kunst, Phi-
losophie und digitaler Kommunikation.

Eckhard Hammel • Der Aufbruch in die Infosphäre 
Essays aus den Anfängen der Netzwerk-Gesellschaft  
ISBN 978-3-95876-215-2 • 300 Seiten • 19,90 € 
Dieser Band enthält Aufsätze, die den Wandel vom 
Industrie- zum Kommunikationszeitalter beschreiben.
Eckhard Hammel rekonstruiert diesen Wandel, der 
sich bereits in den 60er-Jahren abzeichnete und zu ei-
ner massiven Transformation  der menschlichen Welt 
geführt hat.
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AUS APHORISMEN BAND 1:
„EIGENTLICH IST DIE GANZE MENSCHHEIT  
EINE EINZIGE FAMILIE, DIE SICH AUS UNZÄHLIGEN  
KLEINEN UND GRÖSSEREN FAMILIEN ZUSAMMENSETZT.“

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 1  
Familie ist gleich Leben 
ISBN 978-3-95876-021-9 • 48 Seiten • 9,90 € 
Exklusive Aphorismen-Buchreihe der österreichischen 
Autorin Friederike Weichselbaumer

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 2  
Musik und Herzlichkeit trennt keine Sprache 
ISBN 978-3-95876-010-3 • 48 Seiten • 9,90 € 

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 3  
Herausgefiltert 
ISBN 978-3-95876-011-0 • 48 Seiten • 9,90 € 
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Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 4  
Im Menschwerden geschieht Weihnachten 
ISBN 978-3-95876-012-7 • 48 Seiten • 9,90 € 

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 5  
Gedanken und Aphorismen 
ISBN 978-3-95876-013-4 • 48 Seiten • 9,90 € 

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 6  
Aus dem Getriebe eines kleinen Betriebes  
unserer Zeit 
ISBN 978-3-95876-014-1 • 48 Seiten • 9,90 € 
Erscheint am 15. März 2016

AUS APHORISMEN BAND 5:
„HIER AUF ERDEN WERDEN WIR DIE ZEIT NICHT LOS,
DOCH LEBEN WIR MANCHMAL KURZE ZEIT ZEITLOS,
KOMMEN WIR IHREM GEHEIMNIS ETWAS NÄHER.“
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AUS APHORISMEN BAND 6:
„WIE SCHWER ES MANCHMAL IST,
EINEN GEWINN ZU SCHREIBEN,
DAS WEISS NUR DER, DER VERLUSTE IN KAUF NIMMT,
UM DAS GEWISSEN REIN ZU HALTEN.“

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 7  
Freundschafts-Aphorismen 
ISBN 978-3-95876-015-8 • 48 Seiten • 9,90 € 
Erscheint am 15. Mai 2016

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 8  
Frühlings-Aphorismen 
ISBN 978-3-95876-016-5 • 48 Seiten • 9,90 € 
Erscheint am 15. Juli 2016

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 9  
MenschSein 
ISBN 978-3-95876-017-2 • 48 Seiten • 9,90 € 
Erscheint am 15. September 2016
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Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 10  
ErLebend 
ISBN 978-3-95876-018-9 • 48 Seiten • 9,90 € 
Erscheint am 15. November 2016

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 11  
Einsichtig 
ISBN 978-3-95876-019-6 • 48 Seiten • 9,90 € 
Erscheint am 15. Januar 2017

Friederike Weichselbaumer • Aphorismen 12  
SprachBrücken 
ISBN 978-3-95876-020-2 • 48 Seiten • 9,90 € 
Erscheint am 15. März 2017

AUS APHORISMEN SONDERBAND 1:
„IMMER WIEDER WENDEN SICH UNSERE BLICKE
ZUM HIMMEL HINAUF
DEN ER ÜBER UNS GESPANNT HAT WIE EIN ZELT
DAMIT WIR UNTER DIESEM SCHIRM
EINE IHM WÜRDIGE HERBERGE WERDEN.“
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AUS APHORISMEN SONDERBAND 3:
„VIELES IN DER WELT WÄRE LEICHTER ZU BEWÄLTIGEN,
WENN WIR UNSER DENKEN, SPRECHEN UND HANDELN
IN DIE HÄNDE GOTTES LEGEN WÜRDEN.“

Friederike Weichselbaumer 
Aphorismen Sonderband 1  
Erntedank 
ISBN 978-3-95876-118-6 • 120 Seiten • 19,90 € 

Friederike Weichselbaumer  
Aphorismen Sonderband 2  
Pilgernd 
ISBN 978-3-95876-119-3 • 92 Seiten • 19,90 € 

Friederike Weichselbaumer 
Aphorismen Sonderband 3 
Gemischte Gefühle 
ISBN 978-3-95876-120-9 • 88 Seiten • 19,90 € 
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Friederike Weichselbaumer 
Aphorismen Sonderband 4  
Muttertag 
ISBN 978-3-95876-121-6 • 80 Seiten • 19,90 € 

Friederike Weichselbaumer 
Aphorismen Sonderband 5  
Lebenskräfte – Menschen ohne Heimat 
ISBN 978-3-95876-141-4 • 48 Seiten • 19,90 € 
Anläßlich der aktuellen Flüchtlingskrise entstand die-
ser Sonderband. Die Autorin spendet 100% der Tan-
tiemen für die Flüchtlingshilfe. Auch unser Designer 
Ernst Trümpelmann verzichtet bei diesem Projekt auf 
Entlohnung, um ebendiesen Betrag zu spenden, eben-
so wie der Verlag selbst. Wenn Sie also diesen Son-
derband kaufen, geht 100% des Gewinns direkt in die 
Spendenkasse. 

Friederike Weichselbaumer  
Aphorismen Sonderband 6  
Obdachlos 
ISBN 978-3-95876-206-0 • 128 Seiten • 19,90 € 
In diesem Band behandelt die mit mehreren Preisen 
ausgezeichnete Autorin Friederike Weichselbaumer 
auf einzigartige Art und Weise das Leben und die Ge-
danken eines Obdachlosen. Hoffnungen, Ängste, Ge-
danken, Wünsche ... Ein Werk zum Nachdenken.

AUS APHORISMEN SONDERBAND 6:
„AN GESTRANDETEN VORBEI ZU BLICKEN
MACHT NICHT FREI VON DER PFLICHT
IM RAHMEN GEGEBENER MÖGLICHKEITEN
HELFEND EINZUGREIFEN.“
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Oliver Jehl • Heimat, Wein & Liebe 
ISBN 978-3-942200-95-0 • 96 Seiten • 19,90 € 
Dies Wort
Geschrieben steht das geistreich’ Wort
vom schönen Land und seinen Leut’.
Tag und Jahre zieh’n eilend fort –
dies Wort gereicht zu langer Freud’.
über uns’rer Gemark so weit,
das Dorf, das mir so sehr vertraut,
zu dessen Ehr’ für alle Zeit –
dank an euch, die an mich geglaubt!
dies Wort ist meines Geistes Kind,
mein Stolz, so hoffnungsfroh und frei.
Ideen kommen, geh’n im Wind –
euch draußen es vergnüglich sei!

Oliver Jehl • Von Liebevoll bis Bitterböse 
ISBN 978-3-945033-18-0 • 104 Seiten • 19,90 € 
Von liebevoll bis bitterböse – wie das Leben eben ist, in 
all seinen Höhen und Tiefen. Aus unserem begrenzten 
irdischen Dasein, aus den Abgründen der menschlichen 
Existenz schöpft Oliver Jehl die Inspirationen zu sei-
nem zweiten Gedichtband. Nach seinem Erstlingswerk 
„Heimat, Wein und Liebe“ kristallisiert sich in diesem 
zweiten Band sein ganz eigener Stil heraus, auch die 
Schattenseiten einer materialistisch orientierten Welt 
lyrisch und blumig darzustellen. 

Oliver Jehl • Malerei meets Poesie 
ISBN 978-3-945033-44-9 • 64 Seiten • 9,90 € 
Mit „Malerei meets Poesie“ stellt Oliver Jehl sein drittes 
Buch vor, welches vom Brighton Verlag veröffentlicht 
wird. Es ist dies ein Gemeinschaftsprojekt des Dichters 
mit der Künstlerin Aloisia Hartmeier, Monsheim-Kriegs-
heim. Aloisia Hartmeier ist mehrfache Trägerin diverser 
Kunstpreise. Seit Jahren nimmt sie an Einzel- und Ge-
meinschaftsausstellungen teil. Die Künstlerin entwarf 
bereits Kunstpostkarten, Logi und T-Shirts zur Trullo-
Radwanderung der Verbandsgemeinde Monsheim. 
„Malerei meets Poesie“ beinhaltet neben den Gemälden 
der Aloisia Hartmeier Gedichte aus Oliver Jehls Feder – 
und alles dreht sich um den Wein. 
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Oliver Jehl • Nibelungensaga meets Poesie 
ISBN 978-3-945033-88-3 • 64 Seiten • 9,90 € 
Wie Pegasus einst die Lüfte schnitt
beim kreativen Himmelsritt
so reit’ der Dichter nun den Drachen
zum schönen Wort, oft auch zum Lachen.
Wenn’s aus Nüstern schnaubend faucht,
das Dichterhirn betriebsam raucht,
jagt der grüne Lindpegase
nach der ein und andern Phrase.
Drum sei an euer Ohr gedrungen
lust’ger Reim vom Nibelungen,
von alter legendärer Märe
und gar so, wie’s heute wäre.

Manuel Mitterlehner • Düsteres Dichter Dasein 
ISBN 978-3-945033-17-3 • 140 Seiten • 19,90 € 
Wo so mancher Zeitgenosse verzweifelt, schwingt 
Manuel Mitterlehner seine Feder und packt die Trauer 
und Verzagtheit in Verse und schnürt sie zu melan-
cholischen Gedichten, die rückschließend zeigen, wie 
schön das Leben sein kann. Er betreibt keine Schön-
malerei und lässt erkennen, wie unbedeutend der 
Großteil aller Sorgen ist.

Anita Schmidt • Freitagskinder 
ISBN 978-3-942200-69-1 • 72 Seiten • 9,90 € 
Freitagskinder sind Schmerzenskinder
Doch die Wunden, die sie ertragen
Haben sie sich selbst geschlagen.
Die eigene Hand führt die Klinge ins Herz
Sie suchen und sie finden Schmerz.
Sie sehen nicht die helfenden Hände
Sie fühlen nur die sie umgebenden Wände.
Ihr Elfenbeinturm ist aus Obsidian
Hinter den Mauern ein Gefühlsorkan
Sie leben im ewigen Winter,
die Freitagskinder.
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Friederike Weichselbaumer • Zeitzeitlich 
ISBN 978-3-945033-10-4 • 200 Seiten • 19,90 € 
Seit der Mensch bestrebt ist, seinen Gedanken Aus-
druck zu verleihen, tasten Wörter nach dem Mys-
terium des Seins. Die wiederkehrenden Themen in 
Friederike Weichselbaumers Gedichtsammlung sind 
unweigerlich mit der Geschichte jedes Einzelnen ver-
knüpft. Kreuzungspunkte, beleuchtet aus Weichsel-
baumers persönlicher Perspektive, muten gleichsam 
vertraut und elementar an wie ein Sonnenaufgang 
nach undurchdringlicher Nacht. Zwischen dem Schöp-
fungsgedanken und der Hoffnung, zwischen Liebe 
und dem Phänomen der Zeit bewegt die Dichterin ihre 
Sehnsüchte und Erkenntnisse und gibt zu verstehen: 
„Wie man noch heute Worte sagt, die gestern und vor-
gestern ausgesprochen wurden, so werden auch mor-
gen diese Worte aussagend weiterwirken.“

Friederike Weichselbaumer • Denkfrüchte 
ISBN 978-3-945033-46-3 • 76 Seiten • 19,90 € 
Durch das geschriebene Wort verbunden schenkt sich 
eine innige Verbundenheit.
F. W. für S.
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Sonju DiCarmen • HINDI 
ISBN 978-3-942200-61-5 • 139 Seiten • 9,90 € 
The Bollywood Academy Germany holds not only ac-
ting and dancing classes – but also HINDI-Lessons. 
And to give the students the very best education the 
CEOs of Academy launched the very own Academy-
Teaching-Books. Copyright by Sonju DiCarmen

Markus Weichselbaumer  
Bild&Musikband 1: Sound im Getriebe 
ISBN 978-3-95876-208-4 • 60 Seiten • 24,90 € 
Aus dem Vorwort: „Sound im Getriebe“ entwickelte 
sich im Rahmen meines Musikunterrichts als Grund-
schullehrer. Neue Lieder für die Schule aber auch da-
rüber hinaus entstanden. Meiner damaligen Musik-
klasse möchte ich an dieser Stelle einen großen Dank 
aussprechen ...“

Markus Weichselbaumer  
Bild&Musikband 2: Sound & Pfeffer 
ISBN 978-3-95876-219-0 • 24,90 € 
VORBESTELLBAR

Markus Weichselbaumer  
Bild&Musikband 3: Sound Nikolaus 
ISBN 978-3-95876-292-3 • 24,90 € 
VORBESTELLBAR
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Friederike Weichselbaumer  
Bild&Musikband: Salzkammergutlicht 
ISBN 978-3-95876-212-1 • 19,90 € 
Eine Musikkomposition von Friederike & Markus 
Weichselbaumer einschließlich der von Konrad Seckin-
ger vertonten Werke
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JAHRESKALENDER

Lassen Sie sich von unseren einzig-
artigen Kalendern durch das Jahr 
begleiten und entdecken Sie die Welt 
unserer Autoren. Jeder Monat bringt 
neue Einblicke. Viel Spaß mit unse-
ren limitierten, exklusiven Werken.

Drachenherzen 9,90 €
Gönnen Sie sich diesen schönen 
Geburtstagskalender, der mit den 
liebenswerten Drachen Bruno & Le-
ander nicht nur für die kleinen Dra-
chenliebhaber ideal ist.

Jahreskalender 
MAINhattan Krimis 9,90 €
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HEUTE SCHON SCHICK GESHOPPT?
Du möchtest stilecht Deine Semmeln, Schrip-
pen, Berliner, Pfannkuchen und Krapfen ver-
stauen? Platz für Wurst, Käse und Aufstrich 
brauchst Du auch? Oder möchtest Du in Dei-
nem Buchladen Deines Vertrauens mit Deinem 
Verlag des Vertrauens große Einkaufsorgi-
en veranstalten? Dann haben wir genau das 
Richtige für Dich: Unsere schicken Taschen (in 
Berlin qualifizieren sich Jutebeutel durchaus 
als Handtasche) kosten nur 4,99€, sind Fairt-
rade und bringen jute Laune in Deinen Einkauf. 
Check it out!
Käuflich erwerben kann man diese wunderba-
ren Taschen übrigens auf unserer Homepage in 
der Rubrik Merchandise. Fröhliches Shoppen 
des Shoppingbedarfs.
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SCHÖNE TASCHEN 
 REISEN DURCH DAS LAND 

ODER AUCH: 
 EIN SCHICKES OUTFIT 

 MIT BRIGHTON®
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SELBSTVERSTÄNDLICH 
VERANSTALTEN WIR 
AUCH LESUNGEN 
UND ZEIGEN AUF DEN 
WICHTIGSTEN MESSEN 
PRÄSENZ: 
NICHT NUR IN 
FRANKFURT, MAINZ 
UND BERLIN SIND WIR 
VERTRETEN, SONDERN 
AUCH AUF UNSERER 
HAUSEIGENEN MARKE 
NIBU® – DIE NIBELUNGEN 
BUCHMESSE® IN WORMS! 
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IN UNSERER 
WIRKUNGSSTÄTTE 
IN FRAMERSHEIM 
FINDEN REGELMÄSSIG 
LESUNGEN STATT. 
VERANSTALTET 
VON UNS FÜR SIE, 
LADEN WIR VIELE 
BEKANNTE UND AUCH 
UNBEKANNTERE 
AUTOREN EIN, 
JOURNALISTEN 
KOMMEN ZU 
WORT ÜBER 
AKTUELLE THEMEN, 
DISKUSSIONS-
RUNDEN WERDEN 
GEBILDET UND 
EINIGES MEHR ...

Brighton® Autorin Monika Bär

Brighton® Autorin Ingrid Zellner
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ÜBER TERMINE 
 SETZEN WIR SIE 

 AUF UNSERER HOMEPAGE 
RECHTZEITIG 

 IN KENNTNIS! 
 KLICKEN SIE SICH REIN:  

WWW.BRIGHTONVERLAG.COM

Brighton® goes music: 
Musikalische Lesung 
mit Chris Jones
We Brighton® your 
Xmas

Brighton® Autorin Birgit Loos
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HAUPTSTADT-LESE-REIHE

SEIT JANUAR 2016 WIRD  
ZU VERSCHIEDENEN ZEITEN  
AUS VERSCHIEDENEN BÜCHERN  
AN VERSCHIEDENEN ORTEN  
AUS DEN WERKEN  
DER BRIGHTON VERLAG® 
AUTOREN GELESEN.

AUSGEBILDETE SCHAUSPIELER LASEN IM JANUAR 2016 IM 
CAFÉ BLUME AUS RENATE BEHR: KOMMISSAR WISCHKAMP
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SONJU DICARMEN VERBRINGT IHRE BUCHZEIT 
 MIT SIR DAVEY JONES. IHR FAZIT? 

 EIN BILD SAGT MEHR ALS ALLE WORTE! 

DIETMAR CUNTZ LIEST 
JASMIN N. WEIDNER AUS 

DER BRIGHTON CRIME TIME

KAI STÖSS LIEST 
DIETMAR CUNTZ
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WAS KANN ES SCHÖNERES GEBEN ALS SAMSTAG UM 10 UHR 
IM BETT ZU LIEGEN, SICH AUF DIE ANDERE SEITE ZU DREHEN 
UND AUF KAFFEE-GERUCH AUS DER KÜCHE ZU WARTEN? 
RICHTIG! FÜR TEAM BRIGHTON UND ALLE AUTORENKOLLEGEN 
EINE RUNDE DURCH BERLIN DREHEN. DABEI GIBT ES DANN 
FÜR VERSCHIEDENE BUCHLÄDEN UND DEREN MITARBEITER 
GESCHENKE. KASSEL-KALENDER, TALES- KALENDER UND SO 
VIELES MEHR. 
SCHAUT EUCH DIE BILDER AN! WIR SAGEN: VIELEN DANK 
TEAM BERLIN, NAMENTLICH LUISA ROSCHE, SUSI BUCH, KAI 
STÖSS UND JASMIN N. WEIDNER. 
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TEAM BERLIN

P.S.: SCHAUEN 
SIE AUF UNSERE 

HOMEPAGE ODER 
AUF UNSERE 

FACEBOOK-SEITE 
– WAS IN BERLIN 
SEINEN ANFANG 

FINDET, WIRD AN 
ANDERER STELLE 

FORTGESETZT!
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STADTLESEN
FÜR BÜCHERLIEB-
HABER UND  
GESCHICHTEN-
ERFINDER IST  
DER NAME DIESER 
LESETOUR DAS 
VERSPRECHEN 
AUF SPANNENDE 
STUNDEN MIT AU-
TOREN DER VER-
SCHIEDENSTEN GENRES. 
WIR FREUEN UNS AUSSERORDENTLICH, DABEI ZU SEIN. UNSER 
KOMPLETTES VERLAGSPROGRAMM REIST AN 26 STANDORTE 
IN LESETÜRME UND IN DIE WOHNZIMMER DER MENSCHEN.
VON BERLIN NACH SANKT GALLEN ÜBER WIEN ZUR FRANK-
FURTER BUCHMESSE. BRIGHTON VERLAG® TOURT DURCH 
DEUTSCHLAND, SCHWEIZ UND ÖSTERREICH!
WENN STADTLESEN IN EURER STADT IST: MACHT FOTOS, BE-
RICHTET UND VERGESST DIE FREUDE AN DEN BÜCHERN NICHT. 
FRÜHER HIESS ES ROCK‘N ROLL, HEUTE HEISST ES: MEET‘N 
READ©.
EUER TEAM BRIGHTON
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STADTLESEN
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STADTLESEN
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STADTLESEN

STADTLESEN 2016 UND BRIGHTON IST DABEI!  
HIER HINTERLIESSEN WIR LITERARISCHE SPUREN:
BERLIN D BEBELPLATZ 2...8.04. BIS 01.05.2016
WILDAU D LUDWIG WITTHÖFT PLATZ 03.05. BIS 05.05.2016
PAUSE 12.05. BIS 15.05.2016
HAMM D PLATZ DER DEUTSCHEN EINHEIT 19.05. BIS 22.05.2016
DESSAU ROSSLAU D MARKTPLATZ 26.05. BIS 29.05.2016
FÜRTH D DR. KONRAD-ADENAUER ANLAGE 02.06. BIS 05.06.2016
BAD REICHENHALL D FUSSGÄNGERZONE 09.06. BIS 12.06.2016
SANKT GALLEN CH GALLUSPLATZ 16.06. BIS 19.06.2016
STUTTGART D WILHELMSPLATZ 23.06. BIS 26.06.2016
INGELHEIM D NEUE MITTE 30.06. BIS 03.07.2016
TRIER D DOMFREIHOF 07.07. BIS 10.07.2016
FREIBURG D KARTOFFELMARKT 21.07. BIS 24.07.2016
PAUSE 28.07. BIS 31.07.2016
INNSBRUCK A LANDESTHEATER VORPLATZ 04.08. BIS 07.08.2016
MÜNCHEN D ODEONSPLATZ 11.08. BIS 14.08.2016
BREGENZ A SEEPROMENADE 18.08. BIS 21.08.2016
SALZBURG A MOZARTPLATZ 25.08. BIS 28.08.2016
LORSCH D MARKTPLATZ 01.09. BIS 04.09.2016
GRAZ A HAUPTPLATZ 08.09. BIS 11.09.2016
KLAGENFURT A NEUER PLATZ 15.09. BIS 18.09.2016
WIEN A WIEN MITTE 22.09. BIS 25.09.2016
LINZ A MARTIN-LUTHER-PLATZ 29.09. BIS 02.10.2016
PAUSE 06.10. BIS 09.10.2016
ENDINGEN D MARKTPLATZ 13.10. BIS 16.10.2016
FRANKFURTER BUCHMESSE D AGORA 19.10. BIS 23.10.2016
StadtLesen, ein Produkt der Innovationswerkstatt Sebastian Mettler, 
durchgeführt in enger Kooperation mit europäischen Städten
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EBOOKS

AB SOFORT SIND ALLE 
ROMANE, NOVELLEN, 
KURZGESCHICHTEN, 
KRIMIS, THRILLER, 
FANTASY & SCI-
FI-ROMANE UND 
BIOGRAFIEN IN 
ALLEN GÄNGIGEN 
PORTALEN SOWIE IM 
VERLAGSSHOP ALS 
E-BOOK ERHÄLTLICH. 
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WORKSHOPS

DER BRIGHTON VERLAG® BIETET EXKLUSIVE 
WORKSHOPS ZU FOLGENDEN THEMEN:

DEN RICHTIGEN VERLAG FINDEN –  
SO GEHT’S! 
LEKTORAT – KORREKTORAT – UND ALL 
DIE DINGE, DIE EIN AUTOR EIGENSTÄNDIG 
MACHEN MUSS 
WAS KOSTET EIN BUCH? VOM EINREICHEN 
BIS ZUM PLATZ IM LADEN 
RICHTIG WERBEN AUF FACEBOOK 
RICHTIGE NUTZUNG VON SOZIALEN MEDIEN 
REALITY-CHECK – PFLICHTEN & KÜR NACH 
VERÖFFENTLICHUNG 
SCHREIBBLOCKADE? ÜBUNGEN UND TIPPS 
KLEINER EINFÜHRUNGSKURS IN DIE 
ENTWICKLUNG VON CHARAKTEREN 
DER VERTRIEB – WIE UND WOHIN REIST  
DAS BUCH? 
AUTOREN IM ALLTAG – PASSENDE 
ANTWORTEN AUF INDISKRETE FRAGEN 
E-BOOKS. FLUCH ODER SEGEN? 
MANUSKRIPTE AUFBEREITEN FÜR 
BEWERBUNG UM VERLAGSVERTRAG –  
SO GEHT’S
BITTE INFORMIEREN SIE SICH ÜBER DIE 
TERMINE VIA UNSERER HOMEPAGE UND/
ODER ÜBER UNSERE FACEBOOK-PRÄSENZ. 
MINDESTTEILNEHMERZAHL: 5
PREIS: 49,90 €
FÜR UNTERRICHTSMATERIALIEN UND 
VERPFLEGUNG IST GESORGT.



Der Familienbetrieb

… hat es sich zur Aufgabe gemacht, Bücher und Filme zu veröffentlichen, 
 die eventuell von großen Verlagen oder dem Mainstream nicht erkannt werden.  

Besonders wichtig ist uns bei der Auswahl  
unserer Autoren und deren Werke: 

Wir bieten Ihnen keine Bücher oder Filme an, 
die zu Tausenden an jeder Ecke zu finden sind, 

sondern ausgewählte Kunst, deren Wert in ihrer Einzigartigkeit liegt 
und die damit – in unseren Augen – für sich selbst sprechen. 

Wir sind davon überzeugt, dass Bücher und Filme bereichernd sind,  
wenn sie Ihnen Vergnügen bereiten. 

Es ist allerdings unbezahlbar, wenn sie Ihnen helfen, 
die Welt anders zu sehen als zuvor. 

Der Brighton Verlag® sucht und bietet das Besondere – 
lesen Sie selbst und Sie werden sehen … 

Ihr Brighton® Team
Sonja Heckmann

Geschäftsführung des Verlages • she@online.de

Jasmin N. Weidner
Assistenz Geschäftsführung • Social Media Manager & Leitung PR 

brighton@jasminweidner.com

Anne Merker
Sekretariat Brighton® Group • info@brightonverlag.com

Ernst Trümpelmann
Satz, Buch- & Covergestaltung • ernst.truempelmann@t-online.de

Team Graphikdesign & Illustrationen:
Sabine Kosmin • sabine.kosmin@web.de • www.sabine-kosmin.de/coverdesign 

Olaf Kostbar • design@o-kostbar.de • www.o-kostbar.de
Sabrina Kuhls • sabrina.kuhls@freenet.de • www.pinselwichtel.de

Viktoria Petkau • info@gedankengruen.com • www.gedankengruen.com
Lydia Pollakowski • lydia.pollakowski.art@web.de 

Tamara Wessner • TamiWessner@gmx.at

Katharina Rickmann 
Leitung Lektorat & Werbetexte • K.Rickmann.liest@gmx.de

Eva Lang, Tess Herzog, Tara R., HST
Lektorat und Texterstellung • info@brightonverlag.com
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